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Unser Hof

Inhaltsverzeichnis

 Mit Liebe
      handgemacht 
  auf dem 
     Hof Löbke

Die Liebe zur Natur und zu Lebensmitteln leitet unser Handeln und gestaltet unsere Hof-Struktur:

Arbeiten mit der Natur

Auf den Feldern im Teutoburger Land bauen wir Spargel, 

Gurken, Kürbis, Beerenobst, Kräuter und vieles mehr an. Als 

anerkannter Obstbaufachbetrieb orientieren wir uns an kon-

trolliert-integrierten Anbauverfahren und lassen uns jährlich 

nach den Kriterien des QS-GAP prüfen. Dabei achten wir auf 

vielfältige Kulturlandschaften und -techniken. 

Traditionell innovativ

Aus dem Anbau der frischen Feldfrüchte entstand vor über 30 

Jahren unsere Hof-Manufaktur aus der hauswirtschaftlichen 

Hand von Marianne Löbke. Wir verbinden seither Tradition 

und Moderne in der Herstellung haltbarer, geschmackvoller 

Lebensmittel. 

Dabei bewahren wir alte Hausrezepturen und kreieren immer 

wieder moderne, innovative Produkte. 

Von der Hand in den Mund

All unsere Produkte werden nach wie vor von Hand auf unse-

rem Hof im Münsterland verarbeitet – von der Ernte unserer 

Felderzeugnisse bis zum genussfertigen Produkt.

Sie erinnern somit nicht nur an »gute, alte Zeiten«, sondern 

auch an den natürlichen und unverfälschten Geschmack der 

unzähligen Köstlichkeiten aus Großmutters Keller.

Natürlich nachhaltig

Wir bieten unseren Wiederverkäufern ein hochwertiges und 

handwerklich hergestelltes Sortiment an geschmackvollen, 

haltbaren Lebensmitteln ohne Geschmacksverstärker oder 

künstliche Konservierungssto�e. Dabei setzen wir nahezu aus-

schließlich auf nachhaltige, transparente und wiederverwert-

bare Verpackungen.

Schauen Sie sich in unserem Katalog um – vielleicht passen 

unsere Produkte auch gut in Ihre Regale.

Sprechen Sie uns einfach an. Wir freuen uns auf eine Zusam-

menarbeit mit Ihnen.

I hre Familie Löbke
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Highland-Ca�le-Serie
Erleben Sie unsere exklusive Alpaka & Highland Produktserie, eine Kombination aus höchster Qualität und elegantem Design. Diese 
außergewöhnliche Serie umfasst fünf Highlights: Rotwein, Roséwein, Weißwein, klassischen Gin und besondere Nudeln in Alpaka-Form. 
Jedes dieser Produkte wurde mit größter Sorgfalt und Hingabe entwickelt, um Ihnen ein unvergleichliches Genusserlebnis zu bieten.

Alpaka-Serie
Die mit Golddruck veredelten Etiketten verleihen den Produkten nicht nur einen luxuriösen Look, sondern machen sie auch zu einem 
wahren Blickfang. Ob als Highlight bei besonderen Anlässen oder als exklusives Geschenk – unsere Alpaka & Highland Produktserie 
eignet sich perfekt, um unvergessliche Momente zu bereichern und anspruchsvolle Gaumen zu verwöhnen. Ideal für wahre Genießer 
und Sammler!

 
Alpaka Roséwein	

Spätburgunder Rosé – Deutscher 
Qualitätswein – 2024 – trocken

Art.-Nr. 7214	 Inhalt 0,75 l	 VE 6

 
Alpaka Rotwein	

Cuveé aus Cabernet und Dornfelder – 
Dt. Qualitätswein – 2024 – trocken

Art.-Nr. 7213	 Inhalt 0,75 l	 VE 6

 
Alpaka Weißwein	

Chardonnay – Dt. Qualitätswein – 
2024 – trocken

Art.-Nr. 7215	 Inhalt 0,75 l	 VE 6

 
Alpaka Nudeln	

Helle und rote Nudeln in Alpaka-Form

Art.-Nr. 7219	 Inhalt 210 g	 VE 6

 
Alpaka Gin	

Klassischer Gin aus Wacholder, 
verfeinert mit einer geheimen Kräu-
termischung

Art.-Nr. 7216	 Inhalt 0,35 l	 VE 6

vol.

vol. vol.vol.

vol.

vol. vol.vol.

Diese Artikel berechnen wir ohne Pfand.! Diese Artikel berechnen wir ohne Pfand.!

 
Highland Roséwein	

Spätburgunder Rosé – Deutscher 
Qualitätswein – 2024 – trocken

Art.-Nr. 7211	 Inhalt 0,75 l	 VE 6

 
Highland Rotwein	

Cuveé aus Cabernet und Dornfelder – 
Dt. Qualitätswein – 2024 – trocken

Art.-Nr. 7210	 Inhalt 0,75 l	 VE 6

 
Highland Weißwein	

Chardonnay – Dt. Qualitätswein – 
2024 – trocken

Art.-Nr. 7212	 Inhalt 0,75 l	 VE 6

 
Highland Nudeln	

Helle und rote Nudeln in Alpaka-Form

Art.-Nr. 7218	 Inhalt 210 g	 VE 6

 
Highland Gin	

Klassischer Gin aus Wacholder, 
verfeinert mit einer geheimen Kräu-
termischung

Art.-Nr. 7217	 Inhalt 0,35 l	 VE 6

NEU NEU NEU

NEU

NEU

NEU NEU NEU

NEU

NEU

 Einfach süß
      und 
  traumha�
          schön...

 ... mit
      Liebe 
           für's
      Detail.

Veredelte
Etiketten mit

Golddruck

Veredelte
Etiketten mit

Golddruck
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Hü�enzauber
Erleben Sie die wohlige Gemütlichkeit einer Berghütte mit unserer exklusiven Hüttenzauber-Serie, die Ihnen die köstlichen Aromen der 
Alpen direkt nach Hause bringt. Diese vielfältige Produktreihe umfasst sowohl süße als auch herzhafte Köstlichkeiten, die keine Wünsche 
o�enlassen. Ob Sie sich für ein wärmendes Getränk, wie den traditionellen Hüttenpunsch, entscheiden oder die Milchreis- oder 
Kaiserschmarrn-Mischungen genießen, ob Sie herzhafte Gerichte, wie die Käse-Spätzle oder die cremigen Champignon-Rahm-Spätzle, 
bevorzugen: Unsere Produkte bringen den authentischen Geschmack der Alpenküche direkt auf Ihren Tisch.

Hü�enzauber
Lassen Sie sich zudem von unserem duftenden Bergkräutertee verzaubern, der nicht nur an kalten Winterabenden für Wohlbehagen 
sorgt, sondern auch als ideale Begleitung zu unseren Bergkräuterbrot- und Maronenbrot-Backmischungen dient. Hüttenzauber ist nicht 
nur eine wunderbare Möglichkeit, sich den Charme der Berge nach Hause zu holen, sondern auch das perfekte Geschenk für alle, die die 
Liebe zur alpinen Küche und Gemütlichkeit teilen. Ob als besonderes Highlight für den nächsten Abend mit Freunden oder als liebevolle 
Aufmerksamkeit für die Familie – Hüttenzauber sorgt für echte Hüttengaudi und ein Stück alpiner Lebensfreude.

NEU NEU NEU NEU

NEU NEU

NEU NEU

NEU

Diese Artikel berechnen wir ohne Pfand.! Diese Artikel berechnen wir ohne Pfand.!

Kaiserschmarrn	

Backmischung für leckeren Kaiser-
schmarrn mit Rosinen

Art.-Nr. 6976	 Inhalt 120 g	 VE 6

Milchreis Zimt	

Milchreis mit Zimt – zum Aufkochen 
mit Milch

Art.-Nr. 6977	 Inhalt 130 g	 VE 6

Milchreis Schoko	

Milchreis mit Schokolade – zum Aufko-
chen mit Milch

Art.-Nr. 6979	 Inhalt 130 g	 VE 6

Hüttenpunsch	

Ansatz zum Aufkochen mit Apfelsaft und 
einer Spirituose nach Wahl

Art.-Nr. 6978	 Inhalt 90 g	 VE 6

Käse-Spätzle	

Kochmischung für Käse-Spätzle

Art.-Nr. 4703	 Inhalt 130 g	 VE 6

Champignon- 
Rahm-Spätzle	

Kochmischung für Champignon- 
Rahm-Spätzle

Art.-Nr. 4704	 Inhalt 130 g	 VE 6

Bergkräuterbrot	

Brotbackmischung für würziges Dinkel-
brot mit Bergkräutern und Kürbiskernen

Art.-Nr. 4469	 Inhalt 790 g	 VE 6

Maronenbrot	

Brotbackmischung für kerniges Maro-
nenbrot mit Walnüssen

Art.-Nr. 4470	 Inhalt 800 g	 VE 6

Bergkräutertee	

Kräutertee mit Melissenblättern, 
Pfe�erminzblättern, Himbeerblättern, 
Schafgarbenblüten, Erdbeerblättern, Rin-
gelblumenblüten, Spitzwegerichblättern 
und Kornblumenblüten

Art.-Nr. 6483	 Inhalt 45 g	 VE 8
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Diese Artikel berechnen wir ohne Pfand.!

Delikatess-Gurken	

Süß-sauer eingelegte Gewürzgurken, 
extra klein und fein

Art.-Nr. 1081	 Größe 212 ml	 VE 6

Senf-Gurken	

Geschälte und geschnittene Gurken mit 
Senfkörnern

Art.-Nr. 1084	 Größe 212 ml	 VE 6

Kürbis-Perlen	

Süß-sauer eingelegte Kürbiskugeln

Art.-Nr. 1133	 Größe 212 ml	 VE 6

Gewürz-Gurken	

Klassisch süß-sauer eingelegte Gurken

Art.-Nr. 1080	 Größe 327 ml	 VE 6

Senf-Gurken	

Geschälte und geschnittene Gurken mit 
Senfkörnern

Art.-Nr. 1088	 Größe 327 ml	 VE 6

Kürbis	

Süß-sauer eingelegte Kürbiswürfel

Art.-Nr. 1087	 Größe 327 ml	 VE 6

Rote-Bete-Perlen	

Süß-sauer eingelegte Rote-Bete-Kugeln

Art.-Nr. 1090	 Größe 327 ml	 VE 6

Burger-Gurken	

Süß-sauer eingelegte Gurkenscheiben

Art.-Nr. 1091	 Größe 327 ml	 VE 6

Gurken-Sticks	

Süß-sauer eingelegte geviertelte Gurken

Art.-Nr. 1083	 Größe 327 ml	 VE 6

Thymian-Gurken	

Geschälte und geschnittene Gurken mit 
Thymian

Art.-Nr. 1085	 Größe 327 ml	 VE 6

Bunter Salat	

Zucchini, Paprika & Gurken in kleine 
Streifen geschnitten

Art.-Nr. 1089	 Größe 327 ml	 VE 6

Unsere Münsterländer Antipasti bringen regionale Frische und handwerkliche Qualität in stilvollen Schraubgläsern auf den Tisch. Mit 
viel Sorgfalt und Liebe zum Detail wählen wir erlesene Gemüsesorten aus, die schonend eingemacht und mit aromatischen Gewürzen 
verfeinert werden. So entstehen einzigartige Geschmackserlebnisse, die traditionelle Rezepturen mit modernem Genuss verbinden.
Ob knackige Delikatess-Gurken, würzige Senf-Gurken, saftiger Kürbis oder die einzigartigen Rote-Bete-Perlen – jedes Glas ist ein Highlight 
für Liebhaber herzhafter Snacks. 

Delikatess-Gurken	

Süß-sauer eingelegte Gewürzgurken, 
extra klein und fein

Art.-Nr. 1094	 Größe 540 ml	 VE 6

Gewürz-Gurken	

Klassisch süß-sauer eingelegte Gurken

Art.-Nr. 1095	 Größe 540 ml	 VE 6

Senf-Gurken	

Geschälte und geschnittene Gurken mit 
Senfkörnern

Art.-Nr. 1093	 Größe 540 ml	 VE 6

Party Salat	

Gurken, Blumenkohl, Böhnchen, Paprika, 
Möhren, Broccoli & Zwiebeln eingelegt

Art.-Nr. 1097	 Größe 540 ml	 VE 6

Rote Bete	

Süß-sauer eingelegte Rote Bete

Art.-Nr. 1197	 Größe 540 ml	 VE 6

Rote Grütze	

Klassische Grütze aus Erdbeeren, Him-
beeren, Johannisbeeren & Sauerkirschen

Art.-Nr. 1096	 Größe 540 ml	 VE 6

Münsterländer Antipasti
Die feinen Aromen und die natürliche Haltbarmachung machen unsere Münsterländer Antipasti zu einer besonderen Spezialität, die 
das ganze Jahr über genossen werden kann. Ganz ohne künstliche Konservierungssto�e eingelegt, bewahren sie den reinen Geschmack 
der frischen Zutaten – regional, natürlich und mit Handwerkskunst zubereitet. Genießen Sie das Beste des Münsterlands auf jeder Gabel!

Diese Artikel berechnen wir ohne Pfand.!

NEU NEU

NEU NEU

NEU NEU
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ARTIKEL-NR. ARTIKEL GLASGRÖSSE VE

1001 Ananas-Gurken
Geschälte und geschnittene Gurken – eingelegt mit Ananas-Stückchen

580 ml 6

1065

1067

Balsamico-Gurken
Eingelegte Gewürz-Gurken in weißem Balsamico-Essig – der italienische Geschmack

220 ml

580 ml

12

6

1059 Bärlauch-Gurken
Ganze Gurken gewürzt mit feinem Bärlauch – für einen kräftigen Geschmack

580 ml 
Sturzglas

6

1002

1003
Butterbrots-Gurken
Gewürz-Gurken längs in Scheiben geschnitten – perfekt für das Schinkenbrot

580 ml

1062 ml

6

6

1070 Curry-Gurken-Sticks
Gewürzgurken mit Curry verfeinert – in mundgerechte Stücke geschnitten

580 ml 
Sturzglas

6

1060

1004

1029

Delikatess-Gurken
Gewürz-Gurken – extra klein und fein

220 ml

580 ml

1062 ml

12

6

6

1007

1008

Gewürz-Gurken
Klassisch süß-sauer eingelegte Gurken – Unser Original!

580 ml

1062 ml

6

6

1012

1013
Gewürz-Gurken-Sticks
Gewürz-Gurken in mundgerechte Stücke geschnitten – gleich zum Naschen

580 ml

1062 ml

6

6

1028 Honig-Gurken
Geschälte, geschnittene und entkernte Gurken – verfeinert mit echtem Honig

580 ml 6

1054 Kräuter-Gurken
Süß-sauer eingelegt – mit verschiedenen Gartenkräutern verfeinert

580 ml 
Sturzglas

6

1017 Paprika-Gurken
Rote Paprika und grüne Gewürz-Gurken ergeben zusammen einen pikanten Geschmack 
und eine dekorative Optik

580 ml 6

1165 Pfeffer-Gurken
Rote & schwarze Pfe�er-Körner verleihen den süß-sauer eingelegten Gurken einen kräfti-
gen, jedoch nicht allzu scharfen Geschmack

580 ml 6

1066 Salz-Gurken
Hergestellt durch Milchsäuregärung – mit Meerrettich & Kräutern

1062 ml 6

1068 Sandwich-Gurken
Gurkenscheiben zum Belegen von Hot Dogs, Burgern, Sandwiches oder für einen Gurken-
salat

580 ml 6

1056 Schlemmer-Gurken
Geschälte und in Scheiben geschnittene Gurken zusammen eingelegt mit Stücken der 
roten Paprika

580 ml 6

1061

1024

1020

Senf-Gurken
Klassisch geschält, entkernt und geschnitten – eingelegt mit vielen Senf-Körnern

220 ml

580 ml

1062 ml

12

6

6

1025

1041

Teufels-Gurken
Gurken süß-sauer eingelegt mit roter Peperoni – ein feurig scharfes Geschmackserlebnis

580 ml

1062 ml

6

6

1030 Zimt-Gurken
Süß-sauer eingelegte Gurken mit einer Zimtstange

580 ml 6

1026 Zucker-Gurken
Geschälte & geschnittene Gurken in deftigem Zucker-Sud eingelegt – beliebt zu Eintöpfen

580 ml 6

1082 Single Gurke
Eine Gurke süß-sauer eingelegt – ein Hingucker für Ihre Ladentheke

174 ml 
Schraubglas

6

220ml 580ml Sturz580ml

Gurken

Die Preise für diese Weckgläser verstehen sich zzgl. 0,25 € Pfand/St.!

1062 ml

NEU

Unsere eingemachten Gurken aus eigenem Anbau gehören zu den absoluten Favoriten in unserem Sortiment. Ob knackige Delika-
tess-Gurken, fein-würzige Senf-Gurken oder erfrischende Gurken-Sticks – wir bieten eine breite Vielfalt an Größen und Geschmacksrich-
tungen. Jede Gurkenspezialität wird in unserer Hof-Manufaktur sorgfältig von Hand eingelegt, um den vollen, natürlichen Geschmack zu 
bewahren. Perfekt als Snack, Beilage oder für kreative Gerichte!

Gemüse & fermentiertes Gemüse
Unser Sortiment an eingemachtem und fermentiertem Gemüse vereint traditionelle Handwerkskunst mit natürlichen, intensiven Aro-
men. Unsere eingemachten Produkte werden sorgfältig zubereitet, sodass sie ihren frischen Geschmack und ihre knackige Konsistenz 
bewahren. Das fermentierte Gemüse überzeugt nicht nur durch seine probiotischen Eigenschaften, sondern auch durch die besonderen 
Geschmacksnuancen, die durch den schonenden Fermentationsprozess entstehen. 

ARTIKEL-NR. ARTIKEL GLASGRÖSSE VE

1189 Apfel-Rotkohl
Ideal zum Sonntagsbraten, die leckere Beilage

580 ml 
Sturzglas

6

1130 Böhnchen
Grüne Böhnchen süß-sauer eingelegt in Essig – gut geeignet als Salat

580 ml 6

1160 Bunter Salat
Zucchini, Paprika und Gurken in kleine Streifen geschnitten, süß-sauer eingelegt

580 ml 6

1132 Champignons
Süß-saure Champignons mit einem zarten Hauch Knoblauch

580 ml 6

1027 Gourmet-Topf
Süß-sauer eingelegte Gurken, Paprika, Blumenkohl verfeinert mit einer Orangenscheibe

580 ml 6

1181 Möhren-Salat
In Streifen geschnitten und mit Apfel verfeinert

580 ml 
Sturzglas

6

1182

1136
Paprika
Gelbe und rote Paprika in Stücke geschnitten – süß-sauer eingelegt

220 ml

580 ml

12

6

1195 Paprika-Zucchini-Salat
Ein frischer Salat mit Gurken zum Grillen oder als Beilage

580 ml 6

1166 Party-Eier
Delikat-pikant, süß-sauer eingelegte Eier, ohne Schale – direkt zum 
Genießen

580 ml 6

1183

1138

1139

Party-Salat
Gurken, Blumenkohl, Böhnchen, Paprika, Möhren, Broccoli und Zwiebeln zusammen 
eingelegt

220 ml

580 ml

1062 ml

12

6

6

1192 Rote Bete-Apfel-Salat
In Streifen geschnitten und mit Apfel verfeinert

580 ml 
Sturzglas

6

1142 Rote Bete
Klassisch in Scheiben geschnitten – süß-sauer eingelegt

580 ml 6

1174 Rotkohl
Geschnitten & knackig – besonders für Salat geeignet

580 ml 6

1148 Tomaten
Ganze Cocktail-Tomaten – süß-sauer mit Basilikum eingelegt

580 ml 6

1149 Zucchini
Geschnittene, Zucchini (gelb & grün) mit Paprika, süß-sauer eingelegt

580 ml 6

1186

1152

Zwiebeln
Kleine Perlzwiebeln – dekorativ hergerichtet mit Paprika

220 ml

580 ml

12

6

Die Preise für diese Weckgläser verstehen sich zzgl. 0,25 € Pfand/St.!

220ml 580ml Sturz580ml

ARTIKEL-NR. ARTIKEL GLASGRÖSSE VE

1184 Fermentiertes Apfel-Rotkraut
Würzig-säuerliche, natürlich fermentierte Beilage aus Rotkohl und Äpfeln

580 ml 
Sturzglas

6

1180 Fermentiertes Sauerkraut
Knackige, säuerliche, natürlich fermentierte Beilage aus fein geschnittenem Weißkohl

580 ml 
Sturzglas

6

1187 Fermentiertes Rotkraut
Leicht säuerliche, natürlich fermentierte Beilage aus fein geschnittenem Rotkohl

580 ml 
Sturzglas

6

1193 Fermentierter Spitzkohl
Aromatische, natürlich fermentierte Beilage aus fein geschnittenem Spitzkohl

580 ml 
Sturzglas

6

Fermentiertes Gemüse

NEU

NEU

NEU

1062 ml
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Kürbis & Spargel

Die Preise für diese Weckgläser verstehen sich zzgl. 0,25 € Pfand/St.!

Spargel

Kürbis

Unsere Kürbis- und Spargelspezialitäten bringen den Geschmack des Teutoburger Landes direkt ins Glas. Der süß-sauer eingelegte Kür-
bis überzeugt mit seiner fein abgestimmten Würze und einer angenehmen Frische, während unser Spargel ohne Essig eingeweckt wird, 
um seinen natürlichen, milden Geschmack zu bewahren. Beide Produkte stammen aus eigenem Anbau und werden direkt auf unserem 
Hof schonend eingeweckt – für höchsten Genuss und lange Haltbarkeit. Perfekt als Beilage, für Salate oder zum puren Genießen!

»Single« Kürbis	

Süß-sauer eingelegte Kürbiswürfel im 
kleinen Schraubglas

Art.-Nr. 1086	 Größe 174 ml	 VE 6

Kürbis	

Süß-sauer eingelegte Kürbiswürfel

Art.-Nr. 1135	 Größe 1062 ml	 VE 6

Kürbis	

Süß-sauer eingelegte Kürbiswürfel

Art.-Nr. 1134	 Größe 580 ml	 VE 6

Kürbis	

Süß-sauer eingelegte Kürbiswürfel

Art.-Nr. 1185	 Größe 220 ml	 VE 12

Kürbismus	

100% pur – zum Backen oder Kochen 

Art.-Nr. 1194	 Größe 370 ml	 VE 6

Bunter Kürbistopf	

Süß-sauer eingelegte Kürbiswürfel mit 
grünen Bohnen und roter Paprika

Art.-Nr. 1157	 Größe 580 ml	 VE 6

Kräuter-Kürbis	

Süß-sauer eingelegte Kürbiswürfel mit 
Kräutern

Art.-Nr. 1154	 Größe 580 ml	 VE 6

Spargel-Spitzen	

Nur das Beste vom Spargel: Spargel-Spit-
zen eingelegt – ohne Essig

Art.-Nr. 1190	 Größe 580 ml	 VE 6

Spargel	

Ganz Stangen Spargel eingelegt und mit 
etwas Salz gewürzt – ohne Essig

Art.-Nr. 1143	 Größe 600 ml	 VE 6

Spargel	

Ganz Stangen Spargel eingelegt und mit 
etwas Salz gewürzt – ohne Essig

Art.-Nr. 1141	 Größe 340 ml	 VE 6

Vanille-Birnen	

Geviertelte Birnen mit echter Bourbon-
Vanille

Art.-Nr. 1245	 Größe 220 ml	 VE 12

Himbeeren	

Zarte, eingelegte Himbeeren – beliebt 
bei Groß & Klein

Art.-Nr. 1242	 Größe 220 ml	 VE 12

Heidelbeeren	

Leckere, eingelegte Heidelbeeren – 
beliebt bei Groß & Klein

Art.-Nr. 1241	 Größe 220 ml	 VE 12

Kleine Gartenvielfalt

Die Preise für diese Weckgläser verstehen sich zzgl. 0,25 € Pfand/St.!

Apfel-Cranberry	

Eingeweckter Apfel mit leicht säuerlicher 
Cranberry

Art.-Nr. 1239	 Größe 220 ml	 VE 12

Paprika	

Gelbe und rote Paprika in Stücke 
geschnitten

Art.-Nr. 1182	 Größe 220 ml	 VE 12

Kürbis	

Kürbiswürfel süß-sauer eingelegt

Art.-Nr. 1185	 Größe 220 ml	 VE 12

Delikatess-Gurken	

Gewürz-Gurken – extra klein & fein

Art.-Nr. 1060	 Größe 220 ml	 VE 12

Balsamico-Gurken	

Eingelegte Gewürz-Gurken in Balsamico-
Essig

Art.-Nr. 1065	 Größe 220 ml	 VE 12

Zwiebeln	

Zwiebeln süß-sauer eingelegt

Art.-Nr. 1186	 Größe 220 ml	 VE 12

Senf-Gurken	

Klassisch geschält, entkernt und ge-
schnitten – mit Senfkörnern

Art.-Nr. 1061	 Größe 220 ml	 VE 12

Party-Salat	

Verschiedene Gemüsesorten zusammen 
eingelegt

Art.-Nr. 1183	 Größe 220 ml	 VE 12

Ob herzhaft oder fruchtig – unsere Kleine Gartenvielfalt bringt handgemachte Hofspezialitäten ins praktische 220-ml-Weckglas. Perfekt 
für den kleinen Genuss zwischendurch, als Einzelportion oder zum Probieren verschiedener Sorten. Von fruchtigen Beeren über würzige 
Gurkenvariationen bis hin zu feinen eingelegten Kürbis-, Zwiebel- und Paprikaspezialitäten – jede Sorte überzeugt mit ihrem intensiven 
Geschmack und bewahrt die Aromen der Natur. 
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ARTIKEL-NR. ARTIKEL GLASGRÖSSE VE

1239 Apfel-Cranberry
Eingeweckter Apfel mit leicht säuerlicher Cranberry

220 ml 12

1201 Apfel-Kompott
Mit kleinen Fruchtstückchen und gesüßt mit Zucker

580 ml 6

1202 Apfelmus
100% Frucht – gemuste Äpfel ohne Zucker

580 ml 6

1254 Apfel-Quittenmus
Gemuste Äpfel und Quitten

580 ml 6

1203 Birnen
Geschälte und geteilte Birnen, klassisch eingelegt, mit einer Zitronenscheibe

580 ml 6

1238 Birnen in Rotwein
Geschälte, geteilte Birnen in Rotwein eingelegt

580 ml 6

1226 Birnen in Weißwein
Geschälte, geteilte Birnen mit Zimt in Weißwein eingelegt

580 ml 6

1204 Bratapfel-Kompott
Bratapfel-Kompott mit kleinen Fruchtstückchen, Mandeln und Rosinen

580 ml 6

1205 Dreifrucht
Herbstliche Komposition aus Äpfeln, Birnen und P�aumen, klassisch eingelegt

580 ml 6

1207 Erdbeeren
Ganze Früchte eingelegt mit Zucker – der Klassiker

580 ml 6

1241

1210

Heidelbeeren
Einfach lecker – beliebt bei Groß & Klein

220 ml 

580 ml

12

6

1242

1211

Himbeeren
Die zarten Beeren sind eingelegt beliebt bei Groß & Klein

220 ml 

580 ml

12

6

1240 Mirabellen
Früchte mit Stein eingeweckt – erinnern an einen frühherbstlichen Geschmack

580 ml 6

1213 Pflaumen
Entsteinte Früchte halbiert, klassisch eingelegt

580 ml 6

1217 Pflaumen in Rotwein
P�aumen mit Stein, eingelegt in Rotwein

580 ml 6

1247 Rhabarber-Kompott
Süß-säuerliches Kompott

580 ml 6

1249 Roter Weinbergpfirsich
Entsteinte Früchte halbiert, klassisch eingelegt

580 ml 6

1219 Sauerkirschen
Klassisch eingelegt, mit Stein

580 ml 6

1221 Stachelbeeren
Klassisch eingelegt

580 ml 6

1223 Süßkirschen
Klassisch eingelegt, mit Stein

580 ml 6

1245 

1159

Vanille-Birnen
Geschälte, in Viertel geschnittene Birnen mit echter Bourbon-Vanille

220 ml 

580 ml

12

6

220ml

580ml

220ml

580ml

Die Preise für diese Weckgläser verstehen sich zzgl. 0,25 € Pfand/St.!

NEU

Obst & Früchte
Ob purer Fruchtgenuss oder ra�nierte Spezialität – unsere eingeweckten Obst- und Fruchtvariationen bringen den vollen Geschmack 
der Natur auf den Tisch. Nach altem Hausrezept und ohne künstliche Konservierungssto�e eingekocht, bewahren unsere Früchte ihr inten-
sives Aroma und ihre wertvollen Inhaltssto�e. Viele der verwendeten Früchte stammen direkt aus eigenem Anbau und werden in unserer 
Hofküche sorgfältig verarbeitet. Vom klassischen Kompott bis hin zu feinen Fruchtzubereitungen bieten wir eine köstliche Auswahl, die 
vielseitig genießbar ist – ob als Dessert, zum Verfeinern von Süßspeisen oder einfach pur.

ARTIKEL-NR. ARTIKEL GLASGRÖSSE VE

1257 Erdbeer-Rhabarber-Grütze
Lecker zu Süßspeisen wie Milchreis oder Grießbrei

580 ml 6

1253 Heidelbeer-Grütze
Als Dessert geeignet und ideal für Pfannkuchen

580 ml 6

1258 Himbeer-Aprikosen-Grütze
Passend zu Eis und Dessert

580 ml 6

1256 Kirsch-Grütze
Lecker zu Süßspeisen wie Milchreis oder Grießbrei

580 ml 6

1216 Rote Grütze
Passend zu Eis und Dessert

580 ml 6

1255 Winter-Grütze
Eine Komposition aus Holunder, Birne, P�aume und Apfel

580 ml 6

Die Preise für diese Weckgläser verstehen sich zzgl. 0,25 € Pfand/St.!

ARTIKEL-NR. ARTIKEL GLASGRÖSSE VE

3126 Rumtopf
Mischung aus Erdbeeren, Heidelbeeren, Himbeeren und Aprikosen in Rum

370 ml 6

3127 Sauerkirschen in Rotwein
Sauerkirschen in Rotwein, ohne Stein

370 ml 6

3125 Trauben in Weißwein
Weintrauben in Weißwein

370 ml 6

Grütze

Grütze & beschwipste Früchte
Ein besonderes Highlight ist unsere Grütze: Mehrere fruchtige Sorten, liebevoll bei uns auf dem Hof eingekocht, überzeugen mit ihrem 
harmonischen Zusammenspiel aus Süße und Säure. Die feine Textur und der intensive Fruchtgeschmack machen sie zu einem perfekten 
Begleiter für Joghurt, Eis oder Pudding – oder einfach pur zum Lö�eln. Für Liebhaber von edlen Spezialitäten bieten wir unsere be-
schwipsten Früchte an – eine ra�nierte Verbindung von süßer Frucht und feinem Alkohol. Mit Liebe und Sorgfalt hergestellt, vereinen 
unsere eingekochten Köstlichkeiten das Beste aus Tradition und Genuss.

Beschwipste Früchte

vol.

vol.

vol.
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Die Preise für diese Weckgläser verstehen sich zzgl. 0,25 € Pfand/St.!

Suppen
Unsere Suppen im 580 ml Weckglas bieten nicht nur ausgezeichneten Geschmack, sondern auch höchste Flexibilität für jede Gelegen-
heit. In unserer Hof-Küche werden sie mit viel Liebe und ohne Konservierungssto�e von Hand zubereitet und direkt im Glas eingeweckt. 
Das Gemüse stammt größtenteils aus eigenem Anbau, wodurch jede Suppe ihre natürliche Frische und Authentizität behält. Mit dem 
praktischen Weckglas lässt sich die Suppe unkompliziert in der Mikrowelle erwärmen – einfach das Gummi entfernen, und schon können 
Sie eine herzhafte Mahlzeit genießen.

Die Preise für diese Weckgläser verstehen sich zzgl. 0,25 € Pfand/St.!

Suppen
Eine Portion aus einem Glas reicht für 1-2 Personen und bietet eine vollwertige Mahlzeit, die den natürlichen, unverfälschten Geschmack 
unserer regionalen Küche direkt auf Ihren Tisch bringt. Ob für ein schnelles Mittagessen, ein gemütliches Abendessen oder als Teil eines 
Bu�ets – unsere Suppen sind in jeder Situation die perfekte Wahl. Unser Sortiment umfasst eine Vielzahl köstlicher Sorten, darunter 
Klassiker wie Hochzeitssuppe, Kürbissuppe, Käse-Lauch-Suppe oder Spargelsuppen – jede mit ihrer ganz eigenen, unverwechselbaren Note. 
Perfekt für alle, die sich nach einer herzhaften, unkomplizierten Mahlzeit sehnen!

Hokkaido Ingwer 
Suppe	

Klassische Cremesuppe

Art.-Nr. 1326	 Glas 580 ml	 VE 6

 
Hochzeitssuppe	

Suppe mit Rind- und Hühner�eisch-
Einlage

Art.-Nr. 1321	 Glas 580 ml	 VE 6

 
Gyrossuppe	

Suppe mit Gyros und Tomaten

Art.-Nr. 1523	 Glas 580 ml	 VE 6

 
Käse Lauch Suppe	

Klassische Cremesuppe mit Hack�eisch

Art.-Nr. 1333	 Glas 580 ml	 VE 6

Kartoffel- 
cremesuppe	

Klassische Cremesuppe mit Petersilien-
pesto

Art.-Nr. 1332	 Glas 580 ml	 VE 6

 
Hühnersuppe	

Suppe mit Hühner�eisch-Einlage

Art.-Nr. 1337	 Glas 580 ml	 VE 6

  
Ofensuppe	

Suppe mit Schweine�eisch

Art.-Nr. 1322	 Glas 580 ml	 VE 6

Möhren Orangen 
Suppe	

Suppe mit Möhren und Orangen

Art.-Nr. 1325	 Glas 580 ml	 VE 6

 
Kürbiscremesuppe	

Klassische Cremesuppe

Art.-Nr. 1303	 Glas 580 ml	 VE 6

Weiße 
Spargelcremesuppe	

Klassische Cremesuppe

Art.-Nr. 1320	 Glas 580 ml	 VE 6

Grüne 
Spargelcremesuppe	

Klassische Cremesuppe

Art.-Nr. 1327	 Glas 580 ml	 VE 6

 
Rindfleischsuppe	

Suppe mit Rind�eisch-Klößchen und 
Nudeln

Art.-Nr. 1338	 Glas 580 ml	 VE 6

 
Tomatensuppe	

Klassische Cremesuppe

Art.-Nr. 1324	 Glas 580 ml	 VE 6

 Handgemacht
      in 
       unserer
Hof-Manufaktur.
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Die Preise für diese Weckgläser verstehen sich zzgl. 0,25 € Pfand/St.!

Eintöpfe
Unsere herzhaften Eintöpfe im 580 ml Weckglas bieten eine praktische und sättigende Mahlzeit für 1 bis 2 Personen. Hergestellt in unse-
rer Hof-Küche, zeichnen sie sich durch ihre sorgfältige Zubereitung aus – ohne Konservierungssto�e und mit hochwertigen Zutaten, über-
wiegend aus eigenem Anbau. So garantieren wir, dass jeder Eintopf den natürlichen, frischen Geschmack unserer Region widerspiegelt. 
Dank des Weckglases lassen sich die Eintöpfe ganz einfach in der Mikrowelle erwärmen – einfach das Gummi entfernen, und das Glas 
kann direkt erhitzt werden. So steht einer schnellen, unkomplizierten Mahlzeit nichts im Weg. 

Die Preise für diese Weckgläser verstehen sich zzgl. 0,25 € Pfand/St.!

Eintöpfe
Unsere Eintöpfe bieten eine ausgewogene Vielfalt: Von klassischen Gerichten wie Erbsen- und Linseneintöpfen, mit oder ohne Fleisch, 
bis hin zu exotischeren Speisen wie Süßkarto�el-Curry oder ein Gemüse-Curry nach indischer Art. Auch das vegane Chili sin Carne gehört 
zu unseren besonders beliebten Sorten. So ist für jeden Geschmack etwas dabei, und Sie können sicher sein, eine wohltuende, hausge-
machte Mahlzeit zu genießen, die Ihnen den unverwechselbaren Geschmack traditioneller Eintöpfe bietet.

Chili sin Carne

Veganer Eintopf

Art.-Nr. 1514	 Glas 580 ml	 VE 6

Birnen-Bohnen 
Eintopf	

Eintopf mit leckerer Speckeinlage

Art.-Nr. 1328	 Glas 580 ml	 VE 6

 
Bauerntopf	

Eintopf mit Hack�eisch, Karto�eln, 
Gemüse und Gewürzen

Art.-Nr. 1512	 Glas 580 ml	 VE 6

 
Balkantopf	

Eintopf mit Hack�eisch, Tomaten, Papri-
ka, Ajvar und Gewürzen

Art.-Nr. 1511	 Glas 580 ml	 VE 6

Gartengemüse 
Eintopf

Eintopf mit Mettwurst

Art.-Nr. 1312	 Glas 580 ml	 VE 6

Gartengemüse 
Eintopf	

Vegetarischer Eintopf

Art.-Nr. 1311	 Glas 580 ml	 VE 6

 
Erbsen Eintopf	

Eintopf mit Mettwurst

Art.-Nr. 1309	 Glas 580 ml	 VE 6

 
Erbsen Eintopf	

Veganer Eintopf

Art.-Nr. 1308	 Glas 580 ml	 VE 6

Linsen Eintopf

Veganer Eintopf

Art.-Nr. 1310	 Glas 580 ml	 VE 6

  
Grünkohl Eintopf	

Eintopf mit zwei Mettendchen

Art.-Nr. 1304	 Glas 580 ml	 VE 6

 
Grünkohl Eintopf	

Veganer Eintopf

Art.-Nr. 1313	 Glas 580 ml	 VE 6

Gemüse Curry 
Indische Art	

Eintopf mit Blumenkohl, Gemüse, Kokos-
milch, Joghurt und Gewürzen

Art.-Nr. 1517	 Glas 580 ml	 VE 6

Nudeln in 
Tomatensauce

Vegetarischer Eintopf

Art.-Nr. 1515	 Glas 580 ml	 VE 6

 
Möhren Eintopf	

Eintopf mit Mettwurst

Art.-Nr. 1306	 Glas 580 ml	 VE 6

 
Möhren Eintopf	

Vegetarischer Eintopf

Art.-Nr. 1305	 Glas 580 ml	 VE 6

 
Linsen Eintopf	

Eintopf mit Mettwurst

Art.-Nr. 1307	 Glas 580 ml	 VE 6

Spargel Eintopf

Eintopf mit Kochschinken

Art.-Nr. 1395	 Glas 580 ml	 VE 6

 
Spargel Eintopf	

Veganer Eintopf

Art.-Nr. 1397	 Glas 580 ml	 VE 6

Schnippelbohnen 
Eintopf	

Eintopf mit Mettwurst

Art.-Nr. 1330	 Glas 580 ml	 VE 6

 
Sauerkraut Eintopf	

Eintopf mit Kassler

Art.-Nr. 1329	 Glas 580 ml	 VE 6

  
Wirsing Eintopf	

Eintopf mit Lamm�eisch

Art.-Nr. 1331	 Glas 580 ml	 VE 6

 
Süßkartoffel Curry	

Veganer Eintopf mit Süßkarto�eln, 
Paprika und Kokosmilch

Art.-Nr. 1525	 Glas 580 ml	 VE 6

 
Steckrüben Eintopf	

Eintopf mit Schweinenacken

Art.-Nr. 1316	 Glas 580 ml	 VE 6
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ARTIKEL-NR. ARTIKEL GLASGRÖSSE VE

1511 Balkantopf
Mit Hack, Tomaten, Paprika, Ayvar und Gewürzen 
Wir empfehlen dazu... unsere Brot-Backmischungen (S. 78)

580 ml 
Sturzglas

6

1512 Bauerntopf
Mit Hack, Karto�eln, Gemüse und Gewürzen 
Wir empfehlen dazu... unsere Brot-Backmischungen (S. 78)

580 ml 
Sturzglas

6

1513 Bolognese-Sauce
Wir empfehlen dazu... unsere Nudeln (S. 30)

290 ml
Sturzglas

6

1514 Chili sin Carne
Wir empfehlen dazu... unsere Brot-Backmischungen (S. 78)

580 ml
Sturzglas

6

4190

4192

Currywurst
Für den kleinen Snack zwischendurch im Weckglas 
Wir empfehlen dazu... eine leckere Brotbackmischung (S. 78)

290 ml

580 ml
Sturzglas

6

6

1517 Gemüse Curry – Indische Art
Mit Blumenkohl & Gemüse, Kokosmilch, Joghurt und Gewürzen 
Wir empfehlen dazu... eine leckere Brotbackmischung (S. 78)

580 ml
Sturzglas

6

1516 Geschnetzeltes – Züricher Art vom Schwein
Schweinegeschnetzeltes mit Champignons in Rahmsauce 
Wir empfehlen dazu... unsere Nudeln (S. 30)

580 ml
Sturzglas

6

1528 Gulasch – Ungarische Art vom Schwein
Wir empfehlen dazu... unsere Nudeln (S. 30)

580 ml
Sturzglas

6

1518 Hähnchen in Zwiebel-Senfsauce
Wir empfehlen dazu... Reis, Karto�eln oder unser leckeres Karto�elgratin (S. 29)

580 ml
Sturzglas

6

1519 Hähnchen in fruchtiger Currysauce mit Aprikose
Wir empfehlen dazu... leckeren Reis oder auch Karto�eln

580 ml
Sturzglas

6

1538 Kohlrouladen gefüllt mit Hackfleisch
Wir empfehlen dazu... leckere Salzkarto�eln mit unserem Apfel-Rotkohl (S. 29)

580 ml
Sturzglas

6

1520 Königsberger Klopse mit Kapern
Wir empfehlen dazu... frische Karto�eln oder Reis mit Rote Bete (S. 15)

580 ml
Sturzglas

6

1515 Nudeln in Tomatensauce
Aufwärmen & genießen

580 ml
Sturzglas

6

1522 Pulled Pork in BBQ-Sauce
Wir empfehlen dazu... frische Karto�eln, Reis, Nudeln (S. 30)  oder Brot (S. 78)

290 ml
Sturzglas

6

8010 Rindergulasch mit Paprika
Wir empfehlen dazu... leckeren Reis oder auch unser Karto�elgratin (S. 29) mit Apfel-
Rotkohl (S. 29) und Gurken-Sticks (S. 14)

370 ml
Sturzglas

6

1524 Rouladen vom Rind
Wir empfehlen dazu... Karto�eln oder unser leckeres Karto�elgratin (S. 29) mit unserem 
beliebten Apfel-Rotkohl (S. 29) 

580 ml
Sturzglas

6

1536 Schweinefilet in Pfeffer-Rahmsauce
Wir empfehlen dazu... leckere Salzkarto�eln mit unserem Apfel-Rotkohl (S. 29)

580 ml
Sturzglas

6

1525 Süßkartoffel-Curry 
Wir empfehlen dazu... leckere Karto�eln oder Knödel mit unserem Apfel-Rotkohl (S. 29) 

580 ml
Sturzglas

6

1526 Tafelspitz in Meerrettichsauce
Wir empfehlen dazu... leckere Salzkarto�eln mit unserem Apfel-Rotkohl (S. 29)

580 ml
Sturzglas

6

1527 Tafelspitz in Zwiebel-Senfsauce
Wir empfehlen dazu... leckere Salzkarto�eln mit unserem Apfel-Rotkohl (S. 29)

580 ml
Sturzglas

6

Die Preise für diese Weckgläser verstehen sich zzgl. 0,25 € Pfand/St.!

Fertiggerichte
Unsere handgemachten Fertiggerichte aus unserer Hof-Manufaktur sind die perfekte Lösung für eine schnelle und dennoch hochwer-
tige Mahlzeit. In verschiedenen Glasgrößen erhältlich, bieten sie eine vollwertige Portion für 1-2 Personen. Wie bei all unseren Produkten 
verzichten wir auf Konservierungssto�e und legen großen Wert auf frische Zutaten. Die Gerichte lassen sich direkt im Glas in der Mikro-
welle erwärmen – einfach das Gummi entfernen – oder im Kochtopf aufkochen. Zusätzlich �nden Sie zu jedem Gericht Empfehlungen, 
welche Beilagen perfekt dazu passen, um das Geschmackserlebnis abzurunden.

370 ml Sturz290 ml Sturz 580 ml Sturz

Die Preise für diese Weckgläser verstehen sich zzgl. 0,25 € Pfand/St.!

Beilagen & Salate
Unsere Beilagen und Salate sind der perfekte Begleiter für jede Mahlzeit. In unserer Hof-Manufaktur mit viel Liebe und ohne Konservie-
rungssto�e zubereitet, bieten wir Ihnen eine Auswahl an leckeren Beilagen, die sowohl klassisch als auch ra�niert sind. Ob Apfel-Rotkohl, 
Karto�elgratin, Rahmwirsing oder Sauerkraut – jede dieser herzhaften Beilagen bringt den authentischen Geschmack der Region direkt 
auf Ihren Teller. Unsere Salate, wie die grünen Böhnchen oder der erfrischende Möhren-Salat, sind ebenso handgemacht und eignen sich 
ideal als Ergänzung zu Ihren Hauptgerichten oder als eigenständige Leckerei.

ARTIKEL-NR. ARTIKEL GLASGRÖSSE VE

1189 Apfel-Rotkohl
Ideal zum Sonntagsbraten – die leckere Beilage

580 ml 
Sturzglas

6

1532 Kartoffelgratin
Klassisch mit Sahne & Käse zubereitet

580 ml 
Sturzglas

6

1534 Rahmwirsing
Wirsing in Rahmsauce

580 ml
Sturzglas

6

1174 Rotkohl
Geschnitten & knackig – schmeckt warm als Beilage und kalt als Salat

580 ml 6

1180 Sauerkraut
Fermentierter Weißkohl

580 ml 
Sturzglas

6

1535 Spitzkohl mit Speck
Eingekocht und mit Speck verfeinert

580 ml
Sturzglas

6

ARTIKEL-NR. ARTIKEL GLASGRÖSSE VE

1130 Böhnchen
Grüne Böhnchen süß-sauer eingelegt in Essig

580 ml 6

1160 Bunter Salat
Zucchini, Paprika und Gurken in kleine Streifen geschnitten

580 ml 6

1181 Möhren-Salat
In Streifen geschnitten und mit Apfel verfeinert

580 ml 
Sturzglas

6

1183

1138

1139

Party-Salat
Verschiedene Gemüsesorten zusammen eingelegt

220 ml

580 ml

1062 ml

12

6

6

1192 Rote Bete-Apfel-Salat
In Streifen geschnitten und mit Apfel verfeinert

580 ml 
Sturzglas

6

Beilagen

Salate

580 ml Sturz580 ml

220ml 580ml Sturz580ml 1062 ml
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Nudeln
Unsere Nudeln bieten für jedes Gericht die perfekte Beilage, ganz gleich, ob klassisch oder außergewöhnlich. Neben Bestsellern wie  
Natur-Nudeln und Bunten Nudeln, haben wir auch innovative Sorten im Sortiment. Die Steinpilz-Nudeln bringen ein besonderes, erdiges 
Aroma auf den Teller und sind die ideale Ergänzung zu herzhaften Saucen. Die Rotwein-Nudeln setzen mit ihrem intensiven Geschmack 
und der schönen Farbe besondere Akzente und passen hervorragend zu Fleischgerichten oder kräftigen Soßen. Für eine nussige Note 
sorgen unsere Walnuss-Nudeln, die in Kombination mit einer einfachen Buttersoße oder in Salaten perfekt zur Geltung kommen. Egal, ob 
traditionell oder experimentell – bei uns �nden Sie die passenden Nudeln für Ihr nächstes Gericht.

Dinkel-Vollkorn- 
Nudeln

Herzhaft und gesund – mit dem vollen, 
nussigen Aroma von Dinkel

Art.-Nr. 6421	 Inhalt 200 g	 VE 12

 
Chili-Nudeln	

 Feuriger Genuss mit einer pikanten Note 
– für alle, die es würzig mögen

Art.-Nr. 6423	 Inhalt 200 g	 VE 12

 
Bunte Nudeln	

Fröhlich und traditionell – ein Genuss in 
farbenfroher Vielfalt

Art.-Nr. 6412	 Inhalt 200 g	 VE 12

  
Bärlauch-Nudeln	

 Würzig und aromatisch – mit der Frische 
des wilden Bärlauchs

Art.-Nr. 6411	 Inhalt 200 g	 VE 12

Spinat-Nudeln

Frisch und grün – mit dem vollen 
Geschmack von feinem Spinat

Art.-Nr. 6422	 Inhalt 200 g	 VE 12

  
Rotwein-Nudeln	

Elegant und aromatisch – mit einem 
Anteil von 15 % hochwertigem Rotwein

Art.-Nr. 6415	 Inhalt 200 g	 VE 12

 
Rote-Linsen-Nudeln	

Leicht und proteinreich – mit dem zarten 
Aroma von Linsen – über 25% Eiweiß

Art.-Nr. 6420	 Inhalt 200 g	 VE 12

 
Natur-Nudeln	

Pur und klassisch – der unverfälschte 
Geschmack traditioneller Nudeln

Art.-Nr. 6414	 Inhalt 200 g	 VE 12

  
Walnuss-Nudeln	

Zart und nussig – verfeinert mit echten 
Walnussstückchen

Art.-Nr. 6419	 Inhalt 200 g	 VE 12

Tomate-Basilikum- 
Nudeln	

Mediterraner Genuss – mit der fruchti-
gen Frische von Tomaten und Basilikum

Art.-Nr. 6418	 Inhalt 200 g	 VE 12

 
Steinpilz-Nudeln	

 Waldig und aromatisch – ein Hauch von 
Natur in jeder Gabel

Art.-Nr. 6417	 Inhalt 200 g	 VE 12

  
Alpaka-Nudeln	

Helle und rote Nudeln in Alpaka-
Form

Art.-Nr. 6405	 Inhalt 220 g	 VE 6

 
Herz-Nudeln	

Bunte Nudeln in Herz-Form

Art.-Nr. 6401	 Inhalt 120 g	 VE 6

Schwarz & Weiß 
Spirelli	

Schwarze und helle Spirelli-Nudeln

Art.-Nr. 6403	 Inhalt 185 g	 VE 6

  
Hof-Nudeln	

Nudeln in verschiedenen Bauern-
hof-Tier-Formen

Art.-Nr. 6404	 Inhalt 260 g	 VE 6

  
Hütchen-Nudeln	

Nudeln in Hütchen-Form

Art.-Nr. 6402	 Inhalt 170 g	 VE 6

Nudeln
Unsere Motivnudeln im Weckglas sind nicht nur ein Genuss für den Gaumen, sondern auch ein echter Hingucker. Sie kommen in 
niedlichen Formen wie Alpakas, Herzchen oder Hof-Tieren und eignen sich perfekt für kinderfreundliche Mahlzeiten oder als kreatives 
Geschenk. Die umweltfreundliche Verpackung rundet das Erlebnis ab. Zusätzlich bieten wir unsere Nudel-Kochmischungen, die bereits 
eine leckere Gewürzmischung und getrocknete Gemüsestücke enthalten. Mit Wasser und Olivenöl aufgießen, kurz kochen lassen, und 
schon haben Sie eine köstliche Mahlzeit für 1-2 Personen. Ideal für schnelle, aromatische Gerichte mit wenig Aufwand.

NEU

Diese Artikel berechnen wir ohne Pfand.!

 
Tomate Nudeln	

Mit getrockneten Tomatenstückchen 
und einer leckeren Gewürzmischung

Art.-Nr. 4705	 Inhalt 220 g	 VE 6

  
Paprika Nudeln	

Mit getrockneten Paprikastückchen und 
einer leckeren Gewürzmischung

Art.-Nr. 4706	 Inhalt 220 g	 VE 6

Nudel-Kochmischungen

NEU NEU

NEUNEU

GF
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Kochmischungen
Unsere neuen Kochmischungen bieten eine einfache Möglichkeit, schmackhafte Mahlzeiten zuzubereiten. Ob ein herzhaftes Lin-
sen-Curry, ein cremiges Kürbis-Risotto oder ein nahrhafter Milchreis mit Apfel-Zimt – jedes Glas enthält eine perfekt abgestimmte 
Mischung hochwertiger Zutaten, die in unserer Hof-Manufaktur sorgfältig zubereitet wurden. Die Gerichte lassen sich kinderleicht 
zubereiten und bieten eine schnelle, köstliche Mahlzeit für 1-2 Personen. Entdecken Sie die Vielfalt unserer neuen Kochmischungen und 
genießen Sie einfach zubereitete, geschmackvolle Gerichte in kürzester Zeit!

 
Linsen-Eintopf	

Mit Linsen, Möhren, Lauch, Zwiebeln, 
Petersilie und Liebstöckel

Art.-Nr. 1401	 Inhalt 250 g	 VE 6

 
Garten-Eintopf	

Mit Möhren, Erbsen, Schnittbohnen, 
Zwiebeln, Lauch, Petersilie und 
Liebstöckel

Art.-Nr. 1402	 Inhalt 100 g	 VE 6

  
Erbsen-Eintopf	

Mit Erbsen, Möhren, Zwiebeln, Lauch, 
Petersilie und Liebstöckel

Art.-Nr. 1403	 Inhalt 120 g	 VE 6

Diese Artikel berechnen wir ohne Pfand.!

Riso�o & Eintopf-Kochmischungen
Unsere Risotto- und Eintopf-Kochmischungen bieten eine praktische und ansprechende Möglichkeit, köstliche Gerichte schnell 
zuzubereiten. Die Zutaten sind sorgfältig geschichtet und ermöglichen eine kinderleichte Zubereitung – einfach die Mischung mit der 
entsprechenden Flüssigkeit aufkochen. Die Risotto-Varianten, wie Steinpilz, Indisch-Curry oder Spinat-Walnuss, sind aromatisch und 
schmackhaft abgerundet. Ebenso bieten die Eintöpfe, wie Linsen-Eintopf oder Erbsen-Eintopf, einen herzhaften Genuss, der schnell zube-
reitet ist. Diese Mischungen sind nicht nur ideal für den eigenen Genuss, sondern auch als Geschenk eine schöne Überraschung.

Diese Artikel berechnen wir ohne Pfand.!

Risotto 
Spinat-Walnuss	

Mit Walnüssen, Spinat, Lauch, Zwiebeln, 
Karottenwürfeln, Petersilie und 
Liebstöckel

Art.-Nr. 4812	 Inhalt 300 g	 VE 6

Risotto 
Spargel	

Mit Spargel, Bohnen, Zwiebeln, Möhren, 
Lauch, Karottenwürfeln und Liebstöckel

Art.-Nr. 4811	 Inhalt 300 g	 VE 6

Risotto 
Indisch-Curry	

Mit Ananas, Lauch, Zwiebeln, Karotten-
würfeln, Petersilie und Liebstöckel

Art.-Nr. 4815	 Inhalt 300 g	 VE 6

Risotto 
Steinpilz	

Mit Steinpilzen, Lauch, Zwiebeln, Karot-
tenwürfeln, Petersilie, Liebstöckel und 
Pinienkernen

Art.-Nr. 4810	 Inhalt 300 g	 VE 6

Risotto 
à la Caprese	

Mit Tomaten, Lauch, Zwiebeln, Karot-
tenwürfeln, Petersilie, Liebstöckel und 
Basilikum

Art.-Nr. 4816	 Inhalt 300 g	 VE 6

 
Nudelsalat	

Würzige Nudelsalat-Mischung mit 
gefriergetrocknetem Gemüse – nur noch 
Wasser, Salz und Dressing hinzugeben

Art.-Nr. 4845	 Inhalt 180 g	 VE 6

  
Linsen-Risotto	

Köstliche Risotto-Mischung mit Linsen 
und Gewürzen – nur noch Öl, Brühe und 
Weißwein hinzugeben

Art.-Nr. 4844	 Inhalt 270 g	 VE 6

 
Kürbis-Risotto	

Herzhafte Risotto-Mischung mit Kürbis 
und Gewürzen – nur noch Öl, Brühe und 
Weißwein hinzugeben

Art.-Nr. 4842	 Inhalt 260 g	 VE 6

 
Hafer-Bratlinge	

Leckere Mischung für Bratlinge aus Hafer 
und Gewürzen – nur noch Wasser und 
Senf hinzugeben

Art.-Nr. 4841	 Inhalt 230 g	 VE 6

 
Milchreis Apfel-Zimt	

Kochmischung mit Äpfeln, Mandeln und 
Zimt – nur noch Milch hinzugeben

Art.-Nr. 4840	 Inhalt 270 g	 VE 6

 
Linsen-Curry	

Kochmischung mit Linsen, Reis, Cashew-
nüssen, Sultaninen, Kokos & Gewürzen – 
nur noch Öl und Brühe hinzufügen

Art.-Nr. 4843	 Inhalt 260 g	 VE 6

NEU NEU NEU

NEU NEU NEU
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Tassensuppen 
Unsere Tassensuppen sind die perfekte Option für eine schnelle, wärmende Mahlzeit. Einfach heißes Wasser über die Suppe gießen, 
umrühren, und schon können Sie den herzhaften Genuss erleben! In den Sorten Brokkoli-Suppe, Karto�el-Suppe und Tomaten-Suppe bie-
ten wir eine Auswahl für jeden Geschmack. Besonders praktisch: Die Tasse mit dem süßen Suppen-Kasper-Motiv ist direkt im Produkt ent-
halten, sodass Sie alles, was Sie brauchen, direkt zur Hand haben. Ideal für eine schnelle Auszeit oder als kleines, persönliches Geschenk.

Diese Artikel berechnen wir ohne Pfand.!

 
Tomaten-Suppe	

Herzhafte Tassensuppe zum Aufgießen 
mit heißem Wasser – inklusive Tasse

Art.-Nr. 1411	 Inhalt 50 g	 VE 4

 
Kartoffel-Suppe	

Herzhafte Tassensuppe zum Aufgießen 
mit heißem Wasser – inklusive Tasse

Art.-Nr. 1412	 Inhalt 50 g	 VE 4

  
Brokkoli-Suppe	

Herzhafte Tassensuppe zum Aufgießen 
mit heißem Wasser – inklusive Tasse

Art.-Nr. 1413	 Inhalt 50 g	 VE 4

Die Preise für diese Weckgläser verstehen sich zzgl. 0,25 € Pfand/St.!

Wurst
Unsere Wurst-Spezialitäten stammen von einem Metzger aus der Region, der seine Produkte mit viel Handwerkskunst und Liebe 
herstellt. Wir bieten eine Auswahl an hochwertiger Wurst, die ohne künstliche Zusätze auskommt und nach traditionellen Rezepten 
gefertigt wird. Jede Wurst wird mit besten Zutaten aus der Region zubereitet, was für einen unverwechselbaren Geschmack sorgt. Die 
Produkte sind ideal für ein herzhaftes Frühstück oder eine rustikale Brotzeit – und bieten sich auch hervorragend als Geschenk für Lieb-
haber echter Handwerkskunst an.

 
Feine Leberwurst

Eine besonders feincremige Bauernle-
berwurst – für eine herzhafte Mahlzeit

Art.-Nr. 8048	 Inhalt 250 g	 VE 6

 
Feine Leberwurst	

Eine besonders feincremige Bauernle-
berwurst – für eine herzhafte Mahlzeit

Art.-Nr. 8020	 Inhalt 125 g	 VE 6

 
Bauernfrühstück	

Ein würziger Aufstrich für ein deftiges 
Frühstück

Art.-Nr. 8032	 Inhalt 250 g	 VE 6

  
Bauernfrühstück	

Ein würziger Aufstrich für ein deftiges 
Frühstück

Art.-Nr. 8037	 Inhalt 125 g	 VE 6

Hausmacher 
Leberwurst

Eine halbgrobe Leberwurst mit Zwiebeln 
und Gewürzen

Art.-Nr. 8049	 Inhalt 250 g	 VE 6

Hausmacher 
Leberwurst	

Eine halbgrobe Leberwurst mit Zwiebeln 
und Gewürzen

Art.-Nr. 8021	 Inhalt 125 g	 VE 6

Hausmacher 
Blutwurst	

Ein deftiger Brotbelag

Art.-Nr. 8056	 Inhalt 250 g	 VE 6

 
Gutshofsülze	

Ein deftiger Klassiker, verfeinert mit 
Gewürzen

Art.-Nr. 8045	 Inhalt 250 g	 VE 6

Zwiebelwurst

Ein deftiger Brotbelag mit der leichten 
Schärfe der Zwiebel

Art.-Nr. 8031	 Inhalt 250 g	 VE 6

Leberwurst 
mit Apfel	

Eine leckere Leberwurst, mit Apfel 
verfeinert

Art.-Nr. 8051	 Inhalt 125 g	 VE 6

 
Kochmettwurst	

Eine leckere Kochmettwurst aus 90% 
Schweine�eisch

Art.-Nr. 8034	 Inhalt 250 g	 VE 6

 
Kochmettwurst	

Eine leckere Kochmettwurst aus 90% 
Schweine�eisch

Art.-Nr. 8023	 Inhalt 125 g	 VE 6

 Die schnelle
      Mahlzeit 
   im Handumdrehen.
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Grillsaucen
Unsere Grillsaucen sind eine wahre Bereicherung für jedes Grillfest und werden seit diesem Jahr in einem neuen Glas mit frischem Etikett 
präsentiert – die Rezepturen jedoch bleiben unverändert und überzeugen weiterhin mit ihrem authentischen Geschmack. Handge-
macht auf unserem Hof, sind sie frei von künstlichen Konservierungssto�en und bieten eine breite Vielfalt an Aromen: von der würzi-
gen Curry-Sauce bis zur süßen Mango-Kokos-Sauce. Ideal für Fleisch, Gemüse oder als Dip – unsere Saucen bringen das perfekte Maß an 
Geschmack und Ra�nesse auf den Grill.

Diese Artikel berechnen wir ohne Pfand.!

Fruchtsaucen

Ketchup & Fruchtsaucen
Neu im Sortiment: Unseren handgemachten Ketchup gibt es in fünf verschiedenen Geschmacksrichtungen, natürlich ohne künstliche 
Konservierungssto�e – ideal für jeden BBQ-Moment oder als Dip. Frisch und intensiv im Geschmack verfeinert er jedes Gericht auf na-
türliche Weise. Unsere Fruchtsaucen mit Früchten aus eigenem Anbau behalten ihre bewährte und beliebte Rezeptur, erstrahlen nun 
aber in einem neuen Glas und mit neuem Etikett. Mit 60% Fruchtanteil und ohne künstliche Zusatzsto�e bieten sie einen intensiven, natür-
lichen Geschmack. Ideal zum Verfeinern von Desserts, Joghurt oder als Topping für Pfannkuchen.

Diese Artikel berechnen wir ohne Pfand.!

Brombeer- 
Fruchtsauce	

Fruchtsauce mit 60% Fruchtanteil

Art.-Nr. 4193	 Inhalt 200 ml	 VE 6

Erdbeer- 
Fruchtsauce	

Fruchtsauce mit 60% Fruchtanteil

Art.-Nr. 4194	 Inhalt 200 ml	 VE 6

Kirsch- 
Fruchtsauce	

Fruchtsauce mit 60% Fruchtanteil

Art.-Nr. 4197	 Inhalt 200 ml	 VE 6

Heidelbeer- 
Fruchtsauce	

Fruchtsauce mit 60% Fruchtanteil

Art.-Nr. 4195	 Inhalt 200 ml	 VE 6

Himbeer- 
Fruchtsauce	

Fruchtsauce mit 60% Fruchtanteil

Art.-Nr. 4196	 Inhalt 200 ml	 VE 6

Ketchup

Tomaten 
Ketchup	

Klassischer handgemachter 
Ketchup

Art.-Nr. 4301	 Inhalt 200 ml	 VE 6

  
Curry-Ketchup	

Handgemachter Ketchup mit 
Curry

Art.-Nr. 4302	 Inhalt 200 ml	 VE 6

Erdbeer- 
Ketchup	

Handgemachter Ketchup mit 
Erdbeeren aus eigenem Anbau

Art.-Nr. 4305	 Inhalt 200 ml	 VE 6

  
Kürbis-Ketchup	

Handgemachter Ketchup mit 
Kürbis und Chili

Art.-Nr. 4303	 Inhalt 200 ml	 VE 6

Kürbis-Ketchup 
Pumpkin Spice	

Handgemachter Ketchup mit 
Kürbis und Pumpkin Spice Gewürz

Art.-Nr. 4304	 Inhalt 200 ml	 VE 6

NEUNEU NEU NEUNEU

Curry-  
Sauce	

Fruchtig-würzige Sauce

Art.-Nr. 4180	 Inhalt 200 ml	 VE 6

Dunkelbier-  
Sauce	

Herb-würzige Sauce

Art.-Nr. 4181	 Inhalt 200 ml	 VE 6

Kräuter- 
Sauce	

Sauce nach Kräuterbutter-Art

Art.-Nr. 4183	 Inhalt 200 ml	 VE 6

Honig-Senf- 
Sauce	

Süße Sauce mit Senf-Geschmack

Art.-Nr. 4186	 Inhalt 200 ml	 VE 6

Knoblauch- 
Sauce	

Cremige Sauce mit dem typischen 
Knoblauch-Geschmack

Art.-Nr. 4182	 Inhalt 200 ml	 VE 6

Kürbis-Chili- 
Sauce	

Süßliche Sauce mit milder Schärfe

Art.-Nr. 4184	 Inhalt 200 ml	 VE 6

Mango-Kokos- 
Sauce	

Fruchtige Sauce mit scharfer Note 
und vollmundiger Kokosnuss

Art.-Nr. 4185	 Inhalt 200 ml	 VE 6

Sweet-Chili- 
Sauce	

Fruchtige Sauce mit scharfer Note

Art.-Nr. 4187	 Inhalt 200 ml	 VE 6

Whiskey- 
Sauce	

Rauchig-herbe Sauce

Art.-Nr. 4188	 Inhalt 200 ml	 VE 6

Bekannte 
Rezeptur in

neuem 
Design

Bekannte 
Rezeptur in

neuem 
Design

Bekannte 
Rezeptur in

neuem 
Design
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Mango-Chutney

Chutney mit einem süßlichen und 
fruchtigen Geschmack

Art.-Nr. 4135	 Inhalt 220 ml	 VE 12

Chutneys
Unsere handgemachten Chutneys sind eine perfekte Kombination aus fruchtiger Süße, feiner Würze und einer dezenten Schärfe. In 
unserer Hof-Manufaktur werden sie nach traditionellen Rezepten eingekocht – ohne Konservierungssto�e und mit viel Liebe zum Detail. 
Ob klassisches Apfel-Chutney, exotisches Mango-Chutney, würziges Rote-Bete-Chutney oder unser scharfes Feuertöpfchen – jede Sorte 
bringt ihren eigenen, besonderen Charakter mit. Perfekt als Beilage zu Käseplatten, Fleischgerichten oder als ra�nierte Ergänzung zu 
Currys und Sandwiches.

 
Kürbis-Chutney	

Süßes Kürbis-Chutney für das herbstliche 
Grill-Bu�et

Art.-Nr. 4130	 Inhalt 220 ml	 VE 12

 
Feuertöpfchen	

Feuriges Gemüse-Chutney – gibt dem 
Essen eine leckere Schärfe

Art.-Nr. 1153	 Inhalt 220 ml	 VE 12

  
Apfel-Chutney	

Süßes Apfel-Chutney mit weißen 
Zwiebeln

Art.-Nr. 4149	 Inhalt 220 ml	 VE 12

Mediterranes 
Chutney	

Gemüse-Chutney aus Paprika, Tomaten, 
Zucchini und Auberginen

Art.-Nr. 4137	 Inhalt 220 ml	 VE 12

Tomaten-Chutney	

Süßes Tomaten-Chutney – passt perfekt 
zu Nudelgerichten

Art.-Nr. 4139	 Inhalt 220 ml	 VE 12

Rotes Zwiebel- 
Chutney	

Würziges Zwiebel-Chutney aus roten 
Zwiebeln

Art.-Nr. 4151	 Inhalt 220 ml	 VE 12

 
Rote-Bete-Chutney	

Farbenfrohes leckeres Chutney mit 
Rote Bete

Art.-Nr. 4140	 Inhalt 220 ml	 VE 12

NEU

Die Preise für diese Weckgläser verstehen sich zzgl. 0,25 € Pfand/St.!

Senf
Unser feiner Senf bringt Würze und Ra�nesse in Ihre Küche! Alle unsere Sorten sind vegan, glutenfrei und ohne Konservierungssto�e – 
natürlich hergestellt und voller Geschmack. Neben Klassikern wie Gourmet-Senf oder süßem Senf bieten wir auch kreative Variationen 
wie Preiselbeer-Senf, der mit seiner fruchtigen Note ideal zu Käse oder Wildgerichten passt, oder Bärlauch-Senf, der mit seiner würzigen 
Frische jedes Dressing und jede Marinade verfeinert. Ob für deftige Brotzeiten, als Geheimzutat in Saucen oder als besondere Ergänzung 
zu Fleisch- und Gemüsegerichten – unsere Senf-Sorten sorgen für kulinarische Abwechslung!

Diese Artikel berechnen wir ohne Pfand.!

Gartenkräuter-Senf

Mittelscharfer Senf mit Kräutern

Art.-Nr. 4619	 Inhalt 130 ml	 VE 6

 
Feigen-Senf	

Mittelscharfer Senf mit Feige

Art.-Nr. 4623	 Inhalt 130 ml	 VE 6

 
Chili-Pfeffer-Senf	

Scharfer Senf mit Chili & Pfe�er

Art.-Nr. 4606	 Inhalt 130 ml	 VE 6

  
Bärlauch-Senf	

Mittelscharfer Senf mit Bärlauch

Art.-Nr. 4604	 Inhalt 130 ml	 VE 6

Süßer Senf

Grobkörniger, klassisch süßer Senf 

Art.-Nr. 4635	 Inhalt 130 ml	 VE 6

 
Preiselbeer-Senf	

Mittelscharfer Senf verfeinert mit einer 
Preiselbeerzubereitung

Art.-Nr. 4633	 Inhalt 130 ml	 VE 6

 
Honig-Senf	

Mittelscharfer Senf mit Honig

Art.-Nr. 4617	 Inhalt 130 ml	 VE 6

  
Gourmet-Senf	

Klassischer, mittelscharfer Senf

Art.-Nr. 4631	 Inhalt 130 ml	 VE 6

 
Zwiebel-Senf	

Mittelscharfer Senf mit Zwiebeln

Art.-Nr. 4611	 Inhalt 130 ml	 VE 6

NEU
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Kristallsalz Granulat	

Steinsalz/Kristallsalz aus Pakistan – mit 
würzigem Geschmack

Art.-Nr. 1913	 Inhalt 100 g	 VE 6

 
Mildes Rauchsalz	

Natursalz in höchster Qualität – mit 
außergewöhnlichem Rauchgeschmack

Art.-Nr. 1912	 Inhalt 100 g	 VE 6

 
Persisches Blausalz	

Steinsalz aus dem Iran – sehr würzig

Art.-Nr. 1911	 Inhalt 100 g	 VE 6

Fleur de Sel  
Pyramidenflocken	

Natursalz aus Indien – handgeschöpft 
und von der Sonne getrocknet

Art.-Nr. 1910	 Inhalt 100 g	 VE 6

Blütensalz

Fleur de Sel Pyramiden�ocken aus Indien 
mit Gewürzen

Art.-Nr. 1917	 Inhalt 100 g	 VE 6

Wacholder- 
Orangen-Salz	

Meersalz-Perlen aus Namibia mit 
Gewürzen

Art.-Nr. 1916	 Inhalt 100 g	 VE 6

 
Feuersalz	

Gewürzsalz mit Halitsalz, Ingwer, Pfe�er, 
Chili & Paprika

Art.-Nr. 1915	 Inhalt 100 g	 VE 6

Zitrone-  
Orangen-Salz	

Gewürzsalz mit Zitronen- und Orangen-
geschmack

Art.-Nr. 1914	 Inhalt 100 g	 VE 6

Geräucherter 
Pfeffer

Geräucherter schwarzer Pfe�er

Art.-Nr. 1922	 Inhalt 70 g	 VE 6

  
Tellicherry Pfeffer	

Edler kräftiger Spätlese-Pfe�er aus 
Indien

Art.-Nr. 1921	 Inhalt 70 g	 VE 6

 
Bunter Pfeffer	

Exotische Mischung aus verschiedenen 
Pfe�ersorten

Art.-Nr. 1920	 Inhalt 70 g	 VE 6

 
Whiskeypfeffer	

In Whiskey eingelegter Pfe�er – 8,9% vol.

Art.-Nr. 1918	 Inhalt 70 g	 VE 6

Salz & Pfeffer
Unsere ausgewählten Salz- und Pfe�erspezialitäten bringen besondere Aromen in die Küche! Von feinen Fleur de Sel Pyramiden�ocken 
bis hin zu deftigem Whiskeypfe�er – jedes Produkt bietet ein einzigartiges Geschmackserlebnis. Entdecken Sie die intensive Würze von 
Tellicherry Pfe�er, die fruchtige Frische unseres Zitronen-Orangen-Salzes oder die würzige Note des persischen Blausalzes. Perfekt zum Ver-
feinern von Fleisch, Fisch, Gemüse oder sogar süßen Speisen. Ob klassisch, rauchig oder feurig-scharf – mit unseren hochwertigen Salzen 
und Pfe�ern heben Sie jedes Gericht auf ein neues Level!

Kräutermischungen
Unsere aromatischen Kräutermischungen bringen den perfekten Geschmack in Ihre Küche – ganz ohne künstliche Zusätze. Ob für 
mediterrane Gerichte, frische Dips oder herzhafte Buttervariationen – hier ist für jeden etwas dabei! Verleihen Sie Ihrem Salat mit unserer 
Salatkräuter-Mischung das gewisse Etwas oder zaubern Sie mit den Bruschetta-Kräutern eine würzige Tomaten-Topping-Kreation. Kräuter 
der Provence und Italienische Kräuter entführen Sie geschmacklich direkt in den Süden, während unser Kräuterbutter-Mix perfekt für Grill-
abende ist. Mit unseren hochwertigen Kräutermischungen gelingt jede Speise – natürlich, lecker und unkompliziert!

 
Kräuterbutter-Mix

Mit Petersilie, Schnittlauch, Dill, Kerbel, 
Majoran, Thymian, Basilikum, Zwiebeln, 
Knoblauch & Pfe�er

Art.-Nr. 4080	 Inhalt 12 g	 VE 6

Kräuter 
der Provence	

Mit Rosmarin, Estragon, Thymian, Kerbel, 
Majoran & Lavendel

Art.-Nr. 4079	 Inhalt 16 g	 VE 6

 
Italienische Kräuter	

Mit Oregano, Bohnenkraut, Basilikum, 
Majoran, Rosmarin, Salbei & Thymian

Art.-Nr. 4078	 Inhalt 12 g	 VE 6

  
Bruschetta Kräuter	

Mit Basilikum, Knoblauch, Oregano & 
Pfe�er

Art.-Nr. 4077	 Inhalt 15 g	 VE 6

 
Salatkräuter	

Mit Petersilie, Zwiebeln, Schnittlauch, 
Schalotten & Knoblauchgrieß

Art.-Nr. 4082	 Inhalt 16 g	 VE 6

  
Quark-Kräuter	

Mit Schnittlauch, Zwiebeln, Petersilie, 
Schalotten, Thymian, Majoran & Pfe�er

Art.-Nr. 4081	 Inhalt 10 g	 VE 6



EI
N

G
EM

A
CH

TE
S 

V
O

M
 H

O
F 

LÖ
B

K
E

4 4

G
EW

Ü
R

ZE &
 SA

U
CEN

 V
O

M
 H

O
F LÖ

B
K

E

45

Gewürzmischungen
Unsere Gewürzmischungen und Trockenmarinaden verleihen Ihren Gerichten im Handumdrehen einzigartigen Geschmack! Mit Brat-
karto�el, Bolognese oder Hack�eisch zaubern Sie mühelos leckere Klassiker, die nach mehr verlangen, und unser Rührei-Gewürz macht 
selbst das einfachste Frühstück zu einem geschmacklichen Highlight. Wenn Sie Fleisch und Fisch gerne auf den Punkt würzen möchten, 
sind unsere Trockenmarinaden die perfekte Wahl. Magic Dust für BBQ-Rind und Schwein, sowie Marinaden für Fisch und Ge�ügel geben 
jedem Grill- oder Bratgericht eine ra�nierte Note. Einfach, schnell und immer lecker.

Gyros

Würzige Mischung mit Knoblauch

Art.-Nr. 1904	 Inhalt 100 g	 VE 6

  
Couscous	

Gewürzmischung mit feinen orientali-
schen Noten

Art.-Nr. 1903	 Inhalt 100 g	 VE 6

 
Bratkartoffel	

Gewürzmischung mit Petersilie, Paprika 
und Rosmarin – passt auch zu Pommes

Art.-Nr. 1902	 Inhalt 100 g	 VE 6

 
Bolognese	

Gewürzmischung mit Oregano, Thymian 
und Rosmarin

Art.-Nr. 1901	 Inhalt 100 g	 VE 6

 
Rührei	

Gewürzmischung mit fruchtiger Tomate, 
Schnittlauch und Petersilie

Art.-Nr. 1906	 Inhalt 100 g	 VE 6

 
Hackfleisch	

Gewürzmischung mit Majoran und 
Kreuzkümmel

Art.-Nr. 1905	 Inhalt 100 g	 VE 6

Gewürzmischungen

Trockenmarinaden

  
Geflügel	

Universal Rub für Ge�ügel

Art.-Nr. 1909	 Inhalt 100 g	 VE 6

 
Fisch	

Universal Rub für Fisch

Art.-Nr. 1908	 Inhalt 100 g	 VE 6

 
Magic Dust	

BBQ-Rub für Rind & Schwein

Art.-Nr. 1907	 Inhalt 100 g	 VE 6

Gewürzboxen
Unsere Gewürzboxen sind das perfekte Produkt für alle, die ihre Küche mit kreativen und köstlichen Aromen bereichern möchten! Jede 
Box enthält eine speziell abgestimmte Kombination von Gewürzen, die garantiert für Geschmacksexplosionen sorgen. BBQ Time eignet 
sich hervorragend für Grillabende, während Erdbeer Himmel für eine fruchtige, würzige Überraschung sorgt. Orient Express bringt den 
Geschmack des Orients in Ihre Küche, während die Box Pfe�er & Meer eine zeitlose Wahl ist. Diese Gewürzboxen sind nicht nur ein Genuss 
für den Gaumen, sondern auch ein tolles Geschenk für Freunde und Familie, die gerne mit neuen Aromen experimentieren. 

Orient Express

Zusammenstellung aus Orangensalz und 
Ras el Hanout

Art.-Nr. 8301	 Inhalt 75 g	 VE 6

  
Erdbeer Himmel	

Zusammenstellung aus rotem Pfe�er/
Salz und Erdbeerzucker

Art.-Nr. 8304	 Inhalt 90 g	 VE 6

 
BBQ-Time!	

Zusammenstellung aus Rauchsalz und 
Rosmarin

Art.-Nr. 8303	 Inhalt 55 g	 VE 6

 
Sprengstoff	

Zusammenstellung aus Chili�ocken und 
Schinusbeeren

Art.-Nr. 8305	 Inhalt 35 g	 VE 6

 
Pfeffer & Meer	

Zusammenstellung aus schwarzem 
Pfe�er und Meersalz

Art.-Nr. 8302	 Inhalt 85 g	 VE 6

 Für die 
       perfekte

Würze.
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Öl- & Vinaigre�e-Ansätze
Unsere Öl- und Vinaigrette-Ansätze sind eine einfache und schnelle Möglichkeit, köstliche Dressings und Marinaden zu zaubern. In 
jeder Flasche �nden Sie eine harmonische Mischung aus getrockneten Kräutern, Gewürzen oder Früchten, die nur noch mit Öl oder einer 
Kombination aus Essig und Öl aufgegossen werden müssen. Nach der Ziehzeit entfaltet sich das volle Aroma, und Sie können Ihre selbst-
gemachte Kreation genießen – ganz ohne Zusatzsto�e. Diese praktischen Ansätze eignen sich hervorragend für Salate, Marinaden oder 
zum Verfeinern von Gerichten und bieten eine unkomplizierte Möglichkeit, den Geschmack Ihrer Speisen zu bereichern.

Diese Artikel berechnen wir ohne Pfand!

Vinaigrette-Ansatz 
Himbeer-Zitronengras

Mit Himbeer, Zitronengras & Kräutern – zum 
Aufgießen mit einem Öl und Essig nach Wahl

Art.-Nr. 4285	 Inhalt 30 g	 VE 6

NEU

NEUNEU

Vinaigrette-Ansatz 
Erdbeer-Rose 

Mit Erdbeeren, Rosen & Kräutern – zum Auf-
gießen mit einem Öl und Essig nach Wahl

Art.-Nr. 4284	 Inhalt 24 g	 VE 6

Vinaigrette-Ansatz 
Mediterrane Kräuter 

Mit mediterranen Kräutern – zum Aufgießen 
mit einem Öl und Essig nach Wahl

Art.-Nr. 4282	 Inhalt 23 g	 VE 6

Öl-Ansatz Ingwer- 
Zitrone-Rosmarin 

Mit Ingwer, Zitrone & Rosmarin – zum 
Aufgießen mit einem Öl nach Wahl

Art.-Nr. 4283	 Inhalt 16 g	 VE 6

Öl-Ansatz 
Chili-Tomate 

Mit Chili, Tomaten & Currykraut – zum 
Aufgießen mit einem Öl nach Wahl

Art.-Nr. 4281	 Inhalt 14 g	 VE 6

Öl-Ansatz 
Salbei-Orange 

Mit Salbei, Orange & Lavendel – zum Aufgie-
ßen mit einem Öl nach Wahl

Art.-Nr. 4280	 Inhalt 11 g	 VE 6

ARTIKEL-NR. ARTIKEL INHALT VE

4555 Olivenöl aus der Provinz Sitia
Natives Olivenöl Extra – sortenrein, gewonnen aus der Koroneiki–Olive – 
DLG Goldmedaille 2010

250 ml 6

4576 Olivenöl aus dem Dorf Castello Zacro
Natives Olivenöl Extra – sortenrein – DLG Silbermedaille 2010

250 ml 6

4577 Olivenöl aus Spanien
Natives Olivenöl Extra – ein feines und ausgewogenes Öl für den täglichen Bedarf

250 ml 6

Olivenöl

ARTIKEL-NR. ARTIKEL INHALT VE

4563 Kürbiskernöl
P�anzenöl aus den gerösteten Kernen – für Salate und Suppen – dick�üssiges Öl mit 
ausgeprägtem Nussaroma

250 ml 6

4566 Sesamöl
Klassiker der asiatischen Küche – zum Braten, Marinieren und Verfeinern

250 ml 6

4564 Traubenkernöl
Aromatischer Geschmack nach Trauben und Nüssen  – passt gut zu Salaten, Saucen und 
Dips – auch zum Braten geeignet

250 ml 6

4565 Walnussöl
Gutes Walnussöl für den täglichen Gebrauch

250 ml 6

Feinschmecker-Öl

ARTIKEL-NR. ARTIKEL INHALT VE

4567 Gartenkräuteröl
Mischung aus Oliven- und Sonnenblumenöl mit Auszügen heimischer Gartenkräuter

250 ml 6

4562 Kräuteröl Mediterraneo
Mischung aus Oliven- und Sonnenblumenöl mit Auszügen mediterraner Kräuter – ideal 
für mediterrane Gerichte

250 ml 6

Veredeltes Öl

Öl
Entdecken Sie unser hochwertiges Öl-Sortiment, das Ihrer Küche eine besondere Note verleiht. Wir bieten feinstes Olivenöl, das mit 
seinem intensiven Geschmack vielseitig einsetzbar ist – ideal zum Verfeinern von Salaten, zum Kochen oder als Dip. Ergänzt wird unser 
Sortiment durch edle Feinschmecker-Öle, die besonders aromatisch sind und Ihre Gerichte mit einem exklusiven Touch bereichern. Für 
Liebhaber von besonderen Kräutern haben wir zudem veredeltes Kräuter-Öl im Angebot – perfekt für mediterrane oder würzige Gerichte, 
die durch das feine Kräuteraroma einen extra Kick bekommen. Diese Öle sind nicht nur geschmacklich ein Hochgenuss, sondern auch 
eine bereichernde Zutat für viele verschiedene Rezepte.

Diese Artikel berechnen wir ohne Pfand!
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ARTIKEL-NR. ARTIKEL INHALT VE

4223 Balsam Bianco Essig
Deutscher Balsam-Essig – weiß – sehr mild und vielseitig einsetzbar

250 ml 6

4023 Bärlauch-Balsam-Essig
Feinste Bärlauch-Auszüge auf Balsam-Essig –  für herzhafte Salate und Marinaden

250 ml 6

4260 Blaubeer-Balsam-Essig
Geschmack nach frisch gep�ückten Blaubeeren – passend zu Wild und Salaten

250 ml 6

4225 Blutorangen-Balsam-Essig
Zum Verfeinern von Salat, Fruchtsalat, Desserts und Eiscreme

250 ml 6

4226 Feigen-Balsam-Essig
Weißweinessig mit Auszügen von Feigen – fein und vollfruchtig im Geschmack und Duft 
– für die exotische Küche

250 ml 6

4029 Granatapfel-Balsam-Essig
Exotische Essigspezialität, mild und fruchtintensiv im Geschmack – zu Obst, grünem 
Salat oder auch Eis

250 ml 6

4227 Haselnuss-Balsam-Essig
Intensive Haselnussnote abgerundet durch zarte Röstaromen – ideal zu Blattsalat sowie 
als Zugabe zu Nuss- oder Vanilleeis

250 ml 6

4024 Himbeer-Balsam-Essig
Vollfruchtige Note, dezent im Säurespiegel und feine Fruchtsüße – der absolute Hit, der 
Salate neu genießen lässt

250 ml 6

4234 Kräuter der Provence-Balsam-Essig
Der Duft von Kräutern aus der Provence – Thymian, Rosmarin, Lavendel

250 ml 6

4027 Mango-Balsam-Essig
Exotische Spezialität mit mild-süßlichem Geschmack – zum Abschmecken von Obstsalat 
und grünem Salat

250 ml 6

4224 Rosenblüten-Balsam-Essig
Zarter Rosenduft, weich und mild im Geschmack – auch geeignet zum Verfeinern von 
Sekt und Secco

250 ml 6

4028 Tomaten-Balsam-Essig
Das Aroma sonnengereifter Tomaten auf Weißweinessig und Balsamico di Modena Basis 
– DLG Goldmedaille 2010

250 ml 6

Aromatische Balsam Essigzubereitung

Essig
Unser Essig-Sortiment bietet eine Vielzahl aromatischer Spezialitäten, die perfekt dazu geeignet sind, Ihre Gerichte auf einzigartige Wei-
se zu verfeinern. Wir bieten eine Auswahl an aromatischen Balsam Essigzubereitungen, die durch ihre süß-sauren Noten und samtige 
Textur ideale Begleiter für Salate, Marinaden oder auch zum Abschmecken von Saucen sind. Der Balsam Crema Essig hebt sich durch 
eine besonders dick�üssige, fast sirupartige Konsistenz ab, was ihn zu einem perfekten Topping für Salate oder gegrilltes Gemüse macht.

ARTIKEL-NR. ARTIKEL INHALT VE

4240 Classica Crema Balsamica
Klassischer Balsam Crema mit ausgewogener Säure – ideale Abrundung zu Speisen, 
Saucen oder Salatdressings – besonders lecker zu Tomaten-Mozzarella Salaten

250 ml 6

4245 Cranberry Crema Balsamica
Dunkle Balsamico Note, kombiniert mit fruchtigem Cranberry Geschmack – ideal für 
Saucen, Salatdressings oder Obst

250 ml 6

4230 Dattel Crema Balsamica
Auf Basis von natürlichem Dattelsirup hergestellt – ausgefallener Begleiter für Salat, 
Gegrilltes, Obst und Käse

250 ml 6

4242 Feige-Dattel Crema Balsamica
Süß-säuerlicher Balsam Creme Essig mit Dattelsirup und Feigenauszügen – 
DLG Goldmedaille 2010

250 ml 6

4258 Granatapfel Crema Balsamica
Mit dem herbfruchtigen Geschmack des Granatapfels – perfekt zu Wildgerichten, Ge�ü-
gel, Dressings, Desserts und Salaten

250 ml 6

Balsam Crema Essig

Diese Artikel berechnen wir ohne Pfand!

ARTIKEL-NR. ARTIKEL INHALT VE

4222 Apfelessig — naturtrüb
Ausschließlich aus Apfelwein von Äpfeln aus kontrolliertem Anbau

250 ml 6

4241 Kräuter-Essig
Würzige Essigspezialität mit Extrakten von frischen Gartenkräutern wie Estragon und 
Petersilie – von einer feinen Knoblauchnote abgerundet, schmeckt der Essig besonders 
in herzhaften Salatdressings sowie zum Abrunden von Saucen und Suppen

250 ml 6

Essig Spezialitäten

ARTIKEL-NR. ARTIKEL INHALT VE

4231 Erdbeer Aperitif Essig
Der »Renner« zu Obstsalaten und als Salatdressing oder mit Wasser als Erfrischungs-
getränk – DLG Goldmedaille 2010

250 ml 6

4232 Himbeer Aperitif Essig
Fruchtintensiver Himbeer Geschmack mit angenehmer Süße und leichter Säure – 
für Salate, Dressings und Eis

250 ml 6

4236 Marillen-Rosen Aperitif Essig
Feine Marillenfruchtnote kombiniert mit Rosenauszügen – süß und leicht im Ge-
schmack, geringer Säuregehalt

250 ml 6

Aperitif Essig

Essig
Für Liebhaber klassischer Essigsorten haben wir auch Essig Spezialitäten im Angebot, wie unseren beliebten mild-sauren Apfelessig 
oder vielseitigen Kräuteressig, der durch die harmonische Kombination aus Essig und getrockneten Kräutern besticht. Außerdem bieten 
wir Apéritif Essig an, der durch seinen frischen und leicht spritzigen Geschmack ideal für erfrischende Getränke und leichte Aperitifs ist. 
Jeder Essig in unserem Sortiment ist sorgfältig ausgewählt, um Ihren Speisen eine besondere Würze und Tiefe zu verleihen. Egal, ob für 
eine schnelle Salatsoße, als Geschenk oder für den ganz besonderen kulinarischen Moment.

Diese Artikel berechnen wir ohne Pfand!

 Feine
     Tropfen,
großer
       Geschmack.
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ARTIKEL-NR. ARTIKEL INHALT VE

2330 Apfel-Brombeer 200 g 12

2331 Apfel-Quitte 200 g 12

2332 Aprikose 200 g 12

2333 Brombeer 200 g 12

2334 Cranberry-Apfel-Mango 200 g 12

2335 Cranberry-Erdbeer 200 g 12

2336 Erdbeer 200 g 12

2337 Erdbeer-Heidelbeer 200 g 12

2338 Erdbeer-Himbeer 200 g 12

2339 Erdbeer-Rhabarber 200 g 12

2340 Erdbeer-Sanddorn 200 g 12

2341 Frühlings-Fruchtaufstrich Aprikose-Möhre 200 g 12

2342 Heidelbeer 200 g 12

2343 Himbeer 200 g 12

2344 Himbeer-Aprikose 200 g 12

2345 Himbeer-Heidelbeer 200 g 12

2346 Holunder-Apfel 200 g 12

2347 Holunder-Kirsch 200 g 12

2348 Ingwer-Orange 200 g 12

2349 Kürbis-Apfel 200 g 12

2350 Kürbis-Orange mit Ingwer 200 g 12

2351 Mango 200 g 12

2352 Pfirsich mit Eierlikör 200 g 12

2353 Pflaume 200 g 12

2354 Rhabarber-Vanille 200 g 12

2355 Rote Feige mit rotem Weinbergp�rsich 200 g 12

2356 Roter Weinbergpfirsich 200 g 12

2357 Sauerkirsch 200 g 12

2358 Sauerkirsch mit Vanille 200 g 12

2359 Schwarze Johannisbeere 200 g 12

2360 Schwarzwälder Kirsch 200 g 12

2361 Stachelbeere 200 g 12

2362 Waldfrucht 200 g 12

Fruchtaufstriche
Unsere Fruchtaufstriche sind wahre Bestseller und feiern in diesem Jahr ein aufregendes Comeback mit neuem Glasdesign und frischen 
Etiketten. Alle Aufstriche werden in unserer Hof-Manufaktur von Hand eingekocht, bevorzugt mit Zutaten aus eigenem Anbau oder aus 
der Region. Die Auswahl reicht von den klassischen Sorten wie Erdbeere, Himbeere und Heidelbeere bis hin zu besonderen Kreationen 
wie Rote Feige, Schwarzwälder Kirsch oder Ingwer-Orange – für ein unverwechselbares Geschmackserlebnis. Unsere Fruchtaufstriche sind 
nicht nur vegan und glutenfrei, sondern auch ganz ohne Konservierungssto�e. Mit ihrer natürlichen Süße und den intensiven Aromen 
sind sie perfekt für Brot, Gebäck oder als köstliche Zugabe zu Desserts.

Gelees
Unsere Gelees sind eine wahre Freude für alle, die natürliche und unverfälschte Aromen lieben. Wie unsere Fruchtaufstriche werden 
auch diese in unserer Hof-Manufaktur mit größter Sorgfalt eingekocht, vorzugsweise mit Zutaten aus eigenem Anbau oder aus der Re-
gion. Wie haben klassische Sorten wie Erdbeere, Quitte und Brombeere im Sortiment, aber auch spannende Kombinationen wie Holunder 
mit Sekt, Apfel mit Zimt oder Sauerkirsche mit Vanille. Unsere Gelees sind vegan, glutenfrei und enthalten keine Konservierungssto�e – für 
puren, natürlichen Genuss. Perfekt als Topping für Brot, als Füllung für Gebäck oder zum Verfeinern von Desserts.

ARTIKEL-NR. ARTIKEL INHALT VE

2130 Apfel 225 g 12

2131 Apfel mit Calvados 225 g 12

2132 Apfel mit Zimt 225 g 12

2133 Brombeer 225 g 12

2134 Erdbeer 225 g 12

2135 Himbeer 225 g 12

2136 Holunder 225 g 12

2137 Holunder mit Sekt 225 g 12

2138 Quitten 225 g 12

2139 Rotwein 225 g 12

2140 Sanddorn 225 g 12

2141 Sauerkirsche mit Vanille 225 g 12

2142 Schlehen 225 g 12

2143 Schwarze Johannisbeere 225 g 12

Diese Artikel berechnen wir ohne Pfand! Diese Artikel berechnen wir ohne Pfand!

Neues 
Design für

Fruchtaufstriche
und Gelees!

 Neues
     Design,
gleicher, köstlicher
          Genuss.

Neues 
Design für

Fruchtaufstriche
und Gelees!
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Honig
Unser Honig kommt direkt aus unserer Nachbarschaft – dem Teutoburger Wald – und wird dort mit Liebe und höchster Sorgfalt herge-
stellt. Von klassischen, milden Sorten wie dem Akazienhonig bis hin zu würzigem Kastanienhonig mit einer leicht bitteren Note, hat jede 
Sorte ihren eigenen, einzigartigen Geschmack, der die Vielfalt der regionalen Flora widerspiegelt. Der Honig wird schonend geerntet 
und kommt in zwei verschiedenen Glasgrößen, um Ihnen den Genuss nach Belieben zu ermöglichen. Ideal für Teeliebhaber, als Sü-
ßungsmittel oder einfach als edles Geschenk – unser Honig bringt die natürliche Süße der Region direkt zu Ihnen!

Diese Artikel berechnen wir ohne Pfand!

Kastanienhonig

Würziger Honig mit einer leicht bitteren 
Note

Art.-Nr. 8159	 Inhalt 500 g	 VE 12

 
Kastanienhonig	

Würziger Honig mit einer leicht bitteren 
Note

Art.-Nr. 8158	 Inhalt 250 g	 VE 12

 
Akazienhonig	

Milder, süßer Honig mit einem feinen, 
blumigen Aroma

Art.-Nr. 8156	 Inhalt 500 g	 VE 12

  
Akazienhonig	

Milder, süßer Honig mit einem feinen, 
blumigen Aroma

Art.-Nr. 8155	 Inhalt 250 g	 VE 12

 
Lindenhonig	

Herrlich süßer Honig mit einem Linden-
blütenaroma

Art.-Nr. 8168	 Inhalt 500 g	 VE 12

 
Lindenhonig	

Herrlich süßer Honig mit einem Linden-
blütenaroma

Art.-Nr. 8161	 Inhalt 250 g	 VE 12

Waldhonig

Kräftiger Honig mit einem malzigen 
Geschmack und dezenter Süße

Art.-Nr. 8185	 Inhalt 500 g	 VE 12

 
Waldhonig	

Kräftiger Honig mit einem malzigen 
Geschmack und dezenter Süße

Art.-Nr. 8184	 Inhalt 250 g	 VE 12

Geschenk-Fruchtaufstriche
Unsere kleinen Geschenk-Fruchtaufstriche im 100g-Glas sind die perfekte Aufmerksamkeit für Ihre Liebsten! Unser Erdbeer-Frucht-
aufstrich wird in unserer Hof-Manufaktur gekocht und kommt in einem kompakten Glas, das mit veredelten Etiketten versehen ist. 
Diese Etiketten tragen herzliche Sprüche wie »Danke Dir«, »Mit Liebe« oder »Von Herzen« und machen den Aufstrich zu einem besonders 
charmanten Geschenk. Ideal für kleine Gesten der Wertschätzung oder als Mitbringsel bei besonderen Anlässen. Ein süßer Genuss, der 
garantiert gut ankommt!

 
Von Herzen	

Erdbeer-Fruchtaufstrich in kleiner 
Geschenkartikelgröße

Art.-Nr. 6194	 Inhalt 100 g	 VE 12

 
Mit Liebe	

Erdbeer-Fruchtaufstrich in kleiner 
Geschenkartikelgröße

Art.-Nr. 6193	 Inhalt 100 g	 VE 12

  
Danke Dir	

Erdbeer-Fruchtaufstrich in kleiner 
Geschenkartikelgröße

Art.-Nr. 6192	 Inhalt 100 g	 VE 12

 
Freude	

Erdbeer-Fruchtaufstrich in kleiner 
Geschenkartikelgröße

Art.-Nr. 6200	 Inhalt 100 g	 VE 12

 
Liebe	

Erdbeer-Fruchtaufstrich in kleiner 
Geschenkartikelgröße

Art.-Nr. 6199	 Inhalt 100 g	 VE 12

  
Glück	

Erdbeer-Fruchtaufstrich in kleiner 
Geschenkartikelgröße

Art.-Nr. 6198	 Inhalt 100 g	 VE 12

 
Schön, dass...	

Erdbeer-Fruchtaufstrich in kleiner 
Geschenkartikelgröße

Art.-Nr. 6197	 Inhalt 100 g	 VE 12

 
Mit Dir...	

Erdbeer-Fruchtaufstrich in kleiner 
Geschenkartikelgröße

Art.-Nr. 6196	 Inhalt 100 g	 VE 12

  
Du bist einfach toll	

Erdbeer-Fruchtaufstrich in kleiner 
Geschenkartikelgröße

Art.-Nr. 6195	 Inhalt 100 g	 VE 12

NEU NEU

NEU NEU NEU NEU

NEU NEU

NEU NEU NEU

NEU NEU NEU

NEU NEU NEU

Diese Artikel berechnen wir ohne Pfand!

 
Blütenhonig	

Milder, feinaromatischer Honig mit 
typischem Blütenduft

Art.-Nr. 8181	 Inhalt 500 g	 VE 12

 
Blütenhonig	

Milder, feinaromatischer Honig mit 
typischem Blütenduft

Art.-Nr. 8177	 Inhalt 250 g	 VE 12

NEU NEU

Rapshonig

Milder, feincremiger Honig mit einem 
lieblichen Geschmack

Art.-Nr. 8175	 Inhalt 500 g	 VE 12

 
Rapshonig	

Milder, feincremiger Honig mit einem 
lieblichen Geschmack

Art.-Nr. 8171	 Inhalt 250 g	 VE 12

NEU NEU

Veredelte
Etiketten mit

Golddruck

Veredelte
Etiketten mit

Golddruck

Veredelte
Etiketten mit

Lackierung
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NEU NEUNEU

Schokoladenaufstriche
Unsere neuen Kuchenklassiker als Schokoaufstriche bringen die süßen Favoriten in eine ganz neue Form! Genießen Sie die Aromen 
von Bienenstich, Frankfurter Kranz und Zimtschnecke als samtige, schokoladige Aufstriche. All unsere Schokoaufstriche werden mit viel 
Liebe und handwerklichem Können in unserer Hof-Manufaktur mit den besten Zutaten hergestellt, um das perfekte Geschmackserlebnis 
zu bieten. Diese einzigartigen Aufstriche sind nicht nur eine süße Versuchung auf Brot, sondern auch eine genussvolle Ergänzung zu 
vielen Desserts und Snacks. Ein echtes Highlight für alle Kuchenliebhaber!

 
Zimtschnecke	

Karamell-Schokoladencreme mit Zimt

Art.-Nr. 2437	 Inhalt 140 g	 VE 6

 
Frankfurter Kranz	

Weiße Schokoladencreme mit Mandeln 
und Preiselbeer-Fruchtaufstrich

Art.-Nr. 2435	 Inhalt 140 g	 VE 6

  
Bienenstich	

Weiße Schokoladencreme mit Vanille 
und Mandeln

Art.-Nr. 2436	 Inhalt 140 g	 VE 6

Himbeere

Weiße Schokoladencreme mit Him-
beer-Stückchen

Art.-Nr. 2414	 Inhalt 140 g	 VE 6

 
Erdbeere	

Weiße Schokoladencreme mit Erd-
beer-Stückchen

Art.-Nr. 2413	 Inhalt 140 g	 VE 6

 
Cookie	

Weiße Schokoladencreme mit Chocolate 
Chip Cookie Stücken

Art.-Nr. 2422	 Inhalt 140 g	 VE 6

  
Cappuccino	

Schokoladencreme mit Ka�eebohnen 
und Haselnüssen

Art.-Nr. 2412	 Inhalt 140 g	 VE 6

Nougat

Schokoladencreme mit Haselnüssen

Art.-Nr. 2418	 Inhalt 140 g	 VE 6

 
Kürbis	

Weiße Schokoladencreme mit Kürbisker-
nen und Kürbiskernöl

Art.-Nr. 2431	 Inhalt 140 g	 VE 6

 
Kirsche	

Schokoladen-Nougat-Creme Schwarz-
wälder Art mit Kirschen

Art.-Nr. 2419	 Inhalt 140 g	 VE 6

 
Karamell	

Schokoladencreme mit Karamell

Art.-Nr. 2421	 Inhalt 140 g	 VE 6

Schoko-Minze

Weiße und dunkle Schokoladencreme 
mit Minze

Art.-Nr. 2423	 Inhalt 140 g	 VE 6

  
Pralinen	

Schokoladencreme mit Haselnüssen und 
Marc de Cava Aroma

Art.-Nr. 2415	 Inhalt 140 g	 VE 6

 
Pistazie	

Schokoladen-Nougat-Creme mit 
Pistazien

Art.-Nr. 2428	 Inhalt 140 g	 VE 6

 
Orange-Pistazie	

Weiße Schokoladencreme mit Orangen-
schalen und gehackten Pistazien

Art.-Nr. 2417	 Inhalt 140 g	 VE 6

Schokoladenaufstriche
Unsere Schokoaufstriche sind wahre Klassiker und ein beliebtes Highlight in unserem Sortiment. Hergestellt auf unserem Hof, bieten 
sie eine köstliche Auswahl an Geschmacksrichtungen, die für jeden etwas bereithalten. Neben den klassischen Varianten wie Nougat 
oder Karamell haben wir auch spannende Sorten wie Schoko-Minze, Cappuccino und Kirsche Schwarzwälder Art, die für Abwechslung sor-
gen. Dank der handwerklichen Herstellung und der sorgfältigen Auswahl der Zutaten bieten unsere Schokoaufstriche höchsten Genuss 
– perfekt für jede Gelegenheit.

Diese Artikel berechnen wir ohne Pfand! Diese Artikel berechnen wir ohne Pfand!

Bekannte 
Rezeptur in

neuem 
Design

Bekannte 
Rezeptur in

neuem 
Design

Bekannte 
Rezeptur in

neuem 
Design

 Süße
     Verführung
   für dein
             Brot.
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ARTIKEL-NR. ARTIKEL INHALT VE

6034 Alpaka-Kekse
Zweifarbige Butterplätzchen in Alpaka-Form

200 g 10

6048 Mini-American Cookies »Chocolate Chip«
Klassische American Cookies im Mini-Format mit Chocolate Chips

150 g 10

6049 Mini-American Cookies »Chocolate Walnut«
Klassische American Cookies im Mini-Format mit Chocolate Chips und Walnüssen

150 g 10

6053 Mini-American Cookies »Cranberry White Chocolate«
Klassische American Cookies im Mini-Format mit Cranberries und weißer Schokolade

150 g 10

6078 Bunte Cookies mit Schokolinsen
Kekse mit bunten Schokolinsen

200 g 10

6099 Bunte Cookies im Weckglas
Kekse mit bunten Schokolinsen im nachhaltigen Weckglas (zzgl. 0,25€ Pfand)

160 g
im Weckglas

6

6030 Butter-Spritzgebäck
Klassisches Spritzgebäck

200 g 10

6031 Butter-Spritzgebäck mit Dinkelmehl
Klassisches Spitzgebäck mit leckerem Dinkelmehl

200 g 10

6069 Butter-Spritzgebäck mit Schokospitzen
Klassisches Spitzgebäck mit süßen Schokospitzen

200 g 10

6032 Klassische Butterkekse
Butterkekse mit bunten Zuckerperlen 

200 g 10

6025 Eistüten-Kekse
Buttermürbeteig mit Schokolade und bunten Streuseln

100 g 10

6080 Erdbeer-Schoko-Cookies
Kekse mit Erdbeeren und Schokolade

200 g 10

6033 Erdbeer-Hof-Kekse
Kekse in Erdbeerform mit Erdbeeren

200 g 10 

6008 Heidesand
Buttermürbeteig mit süßem Zuckerrand

200 g 10

6014 Hof-Taler
Gezuckerte Plätzchen aus Buttermürbeteig

150 g 10

6065 Nuss-Taler
Buttermürbeteig-Plätzchen mit Haselnussscheiben dekoriert

200 g 10

6063 Pikantes Gebäck
Pikantes Blätterteig-Gebäck – passt gut zu Käse und Wein

150 g 10

6066 Schoko-Chips
Buttermürbeteig mit Schokostückchen

200 g 10

6041 Schwarz-Weiß-Gebäck
Zweifarbige Plätzchen

200 g 10

Plätzchen
Unsere handgefertigten Plätzchen sind ein Genuss für alle, die gutes Gebäck lieben. In unserer Hof-Backstube backen wir mit besten 
Zutaten – und das schmeckt man! Ob klassisches Butter-Spritzgebäck, Hof-Taler und Schwarz-Weiß-Gebäck oder kreative Sorten wie Ame-
rican Cookies, Eistüten-Kekse und unsere niedlichen Alpaka-Kekse – hier ist für jeden Geschmack etwas dabei. Ideal zum Ka�ee, als süßes 
Geschenk oder zum Selbstverwöhnen – unsere Plätzchen sind immer eine köstliche Wahl!

Hof-Taler

XXL Cookies

Plätzchen & Apfelchips
Unsere Hof-Taler vereinen feine Zutaten mit ra�nierten Aromen – von Mokka-Haselnuss über Amarena-Kirsch bis hin zu Orange-Pistazie. 
Die runden Plätzchen sind nicht nur optisch ein Highlight, sondern auch geschmacklich ein Genuss. Wer es richtig groß mag, greift zu 
unseren XXL Cookies – hand�ächengroße, knackige American Cookies in verschiedenen Sorten, die Fans von süßem Gebäck begeistern. 
Und für den extra knackigen Snack zwischendurch gibt es unsere Apfelchips – aus besten Äpfeln der Sorte Elstar, schonend getrocknet 
und wunderbar knusprig. Ein fruchtiger Genuss!

Apfelchips

 
Schokolade	

Hoftaler mit Schokoladendrops 
und Zuckerrand

Art.-Nr. 6015	 Inhalt 200 g	 VE 10

Amerena- 
Kirsch	

Hoftaler mit Amarena-Kirschen 
und Zuckerrand

Art.-Nr. 6019	 Inhalt 200 g	 VE 10

Mokka- 
Haselnuss	

Hoftaler mit Haselnuss-Stücken 
und Mokka

Art.-Nr. 6022	 Inhalt 200 g	 VE 10

Orange- 
Pistazie	

Hoftaler mit Orange und Pistazien

Art.-Nr. 6020	 Inhalt 200 g	 VE 10

Himbeer- 
Cranberry	

Hoftaler mit Himbeeren, Cranber-
ries und Zuckerrand

Art.-Nr. 6021	 Inhalt 200 g	 VE 10

 
Apple Crumble	

Drei hand�ächengroße Kekse mit Äpfeln 
und Streuseln

Art.-Nr. 6047	 Inhalt 100 g	 VE 10

 
Black & White	

Drei hand�ächengroße Kekse mit 
weißen & dunklen Schokostücken

Art.-Nr. 6036	 Inhalt 100 g	 VE 10

  
Chocolate Chip	

Drei hand�ächengroße Kekse mit 
Schokostücken

Art.-Nr. 6043	 Inhalt 100 g	 VE 10

 
Apfelchips	

Getrocknete Apfelringe der Sorte Elstar – 
entspricht ca. 700 g frischen Äpfeln

Art.-Nr. 4018	 Inhalt 75 g	 VE 10
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Diese Artikel berechnen wir ohne Pfand.!

Kuchen im Weckglas
Unsere Kuchen im Weckglas sind seit Jahren ein echter Klassiker und gehören zu unseren absoluten Bestsellern. Mit viel Liebe und hand-
werklichem Können backen wir sie direkt im Glas – das macht sie besonders saftig und lange haltbar, ganz ohne Konservierungssto�e. 
In unserer Hof-Manufaktur setzen wir auf hochwertige Zutaten und traditionelle Rezepte, um Ihnen echten Kuchengenuss zu bieten. 
Ob schokoladig, fruchtig oder mit Rotwein verfeinert – unser Sortiment umfasst eine große Auswahl an köstlichen Sorten für jeden Ge-
schmack. Die kleinen Kuchen sind perfekt für unterwegs, als süße Notfallreserve im Vorratsschrank oder als besonderes Dessert.

Kuchen im Weckglas
Neben den klassischen Varianten mit neutralem Etikett gibt es unsere Kuchen auch mit liebevollen Sprüchen – ideal als kleine Aufmerk-
samkeit, zum Verschenken oder um sich selbst eine Freude zu machen. Ob »Alles Liebe«, »Happy Birthday« oder ein anderes charmantes 
Motiv – unsere Sprüche-Kuchen zaubern jedem ein Lächeln ins Gesicht. Unsere Kuchen sind mehr als nur eine süße Leckerei – sie sind 
ein Stück handgemachte Gemütlichkeit, das jederzeit genossen werden kann. Einfach das Glas ö�nen, Kuchen stürzen und genießen!

Rotwein-Kuchen

Gebackener Rührkuchen mit Rotwein

Art.-Nr. 4425	 Inhalt 125 g	 VE 6

 
Marmor-Kuchen	

Gebackener Rührkuchen mit Kakao und 
Vanille

Art.-Nr. 4419	 Inhalt 125 g	 VE 6

 
Kirsch-Kuchen	

Gebackener Rührkuchen mit Kirschen

Art.-Nr. 4427	 Inhalt 125 g	 VE 6

 
Apfel-Kuchen	

Gebackener Rührkuchen  mit Apfel-
stückchen

Art.-Nr. 4410	 Inhalt 125 g	 VE 6

 
Schoko-Kuchen	

Gebackener Rührkuchen mit Kakao

Art.-Nr. 4435	 Inhalt 125 g	 VE 6

 
Zitronen-Kuchen	

Gebackener Rührkuchen mit Zitrone

Art.-Nr. 4430	 Inhalt 125 g	 VE 6

Happy Birthday

Gebackener Zitronenkuchen im Weck-
glas mit Happy Birthday Etikett

Art.-Nr. 4417	 Inhalt 125 g	 VE 6

Happy Birthday 
To You	

Gebackener Apfelkuchen im Weckglas 
mit Happy Birthday To You Etikett

Art.-Nr. 4411	 Inhalt 125 g	 VE 6

 
Alles Liebe!	

Gebackener Apfelkuchen im Weckglas 
mit Alles Liebe Etikett

Art.-Nr. 4431	 Inhalt 125 g	 VE 6

 
Alles Liebe	

Gebackener Kirschkuchen im Weckglas 
mit Alles Liebe Etikett

Art.-Nr. 4413	 Inhalt 125 g	 VE 6

 
KUH-chen	

Gebackener Schokokuchen im Weckglas 
mit KUH-chen Etikett

Art.-Nr. 4418	 Inhalt 125 g	 VE 6

 
Männerkuchen	

Gebackener Rotweinkuchen im Weckglas 
mit Männerkuchen Etikett

Art.-Nr. 4414	 Inhalt 125 g	 VE 6

Von Herzen

Gebackener Schokokuchen im Weckglas 
mit Von Herzen Etikett

Art.-Nr. 4426	 Inhalt 125 g	 VE 6

Omas 
Lieblingskuchen	

Gebackener Marmorkuchen im Weckglas 
mit Omas Lieblingskuchen Etikett

Art.-Nr. 4420	 Inhalt 125 g	 VE 6

Diese Artikel berechnen wir ohne Pfand.!

Perfekt
     portioniert
 und immer
             frisch.
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Süße Backwaren
Unsere Guglhupfe und Obstcrumble im Weckglas sind die perfekte Kombination aus handwerklicher Backkunst und langer Haltbarkeit – 
ohne Konservierungssto�e, aber mit ganz viel Geschmack! Die kleinen Guglhupfe werden direkt in einem speziell geformten Weckglas 
gebacken. Dadurch bleiben sie besonders saftig und frisch. Einfach ö�nen, herausstürzen und genießen! Auch unsere Obstcrumble 
werden direkt im Glas gebacken. Sie bestehen aus frischen Früchten, die mit einem knusprigen Crumble-Teig überbacken werden. Be-
sonders lecker schmecken sie, wenn man sie vor dem Verzehr noch einmal kurz erwärmt.

Schoko-Karamell

Leckeres Müsli mit Schokoraspeln und 
Karamellstücken

Art.-Nr. 6827	 Inhalt 430 g	 VE 6

 
Nuss	

Leckeres Müsli mit verschiedenen 
Nüssen

Art.-Nr. 6826	 Inhalt 500 g	 VE 6

 
Erdbeere	

Leckeres Müsli mit getrockneten 
Erdbeeren

Art.-Nr. 6825	 Inhalt 490 g	 VE 6

 
Apfel-Pflaume	

Leckeres Müsli mit getrockneten Äpfeln 
und P�aumen

Art.-Nr. 6824	 Inhalt 410 g	 VE 6

Diese Artikel berechnen wir ohne Pfand.!

Müsli

Pudding-Kochmischungen

Pudding & Müsli
Ob zum Frühstück, als Snack oder Dessert – unsere Pudding-Kochmischungen und Müsli-Sorten bieten für jede Gelegenheit etwas 
Leckeres. Die cremigen Pudding-Kochmischungen in Schokolade, Karamell oder Erdbeere lassen sich mit Milch im Handumdrehen zube-
reiten. Einfach aufkochen und genießen! Unser natürliches Müsli überzeugt mit hochwertigen Zutaten: Getrocknete Früchte, knackige 
Nüsse und feine Schoko- oder Karamellstücke sorgen für abwechslungsreichen Genuss.

Obstcrumble

Rhabarber

Gebackener Crumble mit Rhabarber – 
vor dem Verzehr erhitzen

Art.-Nr. 1281	 Inhalt 240 g	 VE 6

 
Pflaumen	

Gebackener Crumble mit P�aumen – vor 
dem Verzehr erhitzen

Art.-Nr. 1289	 Inhalt 240 g	 VE 6

 
Birne-Walnuss	

Gebackener Crumble mit Birnen und 
Walnüssen – vor dem Verzehr erhitzen

Art.-Nr. 1286	 Inhalt 240 g	 VE 6

 
Apfel	

Gebackener Crumble mit Äpfeln – vor 
dem Verzehr erhitzen

Art.-Nr. 1280	 Inhalt 240 g	 VE 6

 
Erdbeer-Pudding	

Kochmischung für Erdbeer-Pudding – 
wird mit Milch aufgegossen

Art.-Nr. 4722	 Inhalt 140 g	 VE 6

 
Karamell-Pudding	

Kochmischung für Karamell-Pudding – 
wird mit Milch aufgegossen

Art.-Nr. 4721	 Inhalt 160 g	 VE 6

 
Schoko-Pudding	

Kochmischung für Schoko-Pudding – 
wird mit Milch aufgegossen

Art.-Nr. 4720	 Inhalt 160 g	 VE 6

NEU NEU NEU

Guglhupf

Schoko-Kirsch

Gebackener Kuchen im Guglhupf-Glas 
mit Kirschstücken und Schokolade

Art.-Nr. 4454	 Inhalt 120 g	 VE 6

 
Rose-Erdbeere	

Gebackener Kuchen im Guglhupf-Glas 
mit Erdbeeren und Rosenblüten

Art.-Nr. 4453	 Inhalt 120 g	 VE 6

 
Orange-Zitrone	

Gebackener Kuchen im Guglhupf-Glas 
mit Orange, Zitrone und Schokolade

Art.-Nr. 4452	 Inhalt 120 g	 VE 6

 
Nuss-Nougat	

Gebackener Kuchen im Guglhupf-Glas 
mit Haselnüssen und Nougat

Art.-Nr. 4451	 Inhalt 120 g	 VE 6

 
Schoko-Vanille	

Gebackener Kuchen im Guglhupf-Glas 
mit Schokolade und Vanille

Art.-Nr. 4455	 Inhalt 120 g	 VE 6

Diese Artikel berechnen wir ohne Pfand.!
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Kräuterbonbons

Saures & LakritzMotivbonbons

Bonbons
Unsere Bonbons kommen in einer Vielzahl von Geschmacksrichtungen, die jeden Gaumen erfreuen. Von fruchtig-süßem Himbeer- oder 
Holunder-Apfel-Geschmack bis hin zu erfrischenden Kräuterbonbons wie Sieben Kräuter – jedes Bonbon ist ein kleines Geschmackser-
lebnis. Die Bonbons werden in praktischen 100 g-Tüten abgefüllt und bieten sich perfekt zum Naschen zwischendurch oder als kleines 
Geschenk an. Ob für den eigenen Genuss oder als süße Aufmerksamkeit, unsere Bonbons sind ein leckerer Begleiter für jeden Tag.

Cappuccino
 

Erdbeer-
  Joghurt

Frische
Brise

Goldnüsse
 

Himbeere Himbeer-
Brause

Himbeer-
 Vanille

Holunder-
Apfel

ARTIKEL-NR. 8141 8089 8107 8106 8100 8123 8115 8110

INHALT 100 g 100 g 100 g 100 g 100 g 100 g 100 g 100 g

VE 20 20 20 20 20 20 20 20

Honig-
Fenchel

Knusper-
 taler

Landapfel
  

Regenbogen Rhabarber-
Vanille 

Rote Grütze Sanddorn Sanddorn-
 Vanille

ARTIKEL-NR. 8112 8143 8126 8082 8109 8103 8104 8122

INHALT 100 g 100 g 100 g 100 g 100 g 100 g 100 g 100 g

VE 20 20 20 20 20 20 20 20

Schietwetter
Kräuter

Schwarzwäld.
Kirsch

Sieben
  Kräuter

Vanille-
Eierlikör

Vanille-
Kirsch 

Waldmeister
Brause

Zitrone-
Orange

Gemischte
Bonbons

ARTIKEL-NR. 8102 8119 8093 8117 8108 8125 8101 8120

INHALT 100 g 100 g 100 g 100 g 100 g 100 g 100 g 100 g

VE 20 20 20 20 20 20 20 20

20 verschiedene 
Bonbon-Sorten 

in einer VE 

Bonbons, Saures & Lakritz
Unsere Motivbonbons sind nicht nur ein Genuss, sondern auch ein visueller Hingucker – in süßen, bunten Motiven wie Herzen und 
Früchten. Für Liebhaber von intensiveren Geschmacksrichtungen haben wir die Reihe Saures & Lakritz, die sowohl saure Fruchtgummis 
als auch klassische Lakritze umfasst. Und für diejenigen, die den Geschmack der Natur lieben, bieten unsere Kräuterbonbons eine viel-
fältige Auswahl von zehn verschiedenen Sorten, die mit wohltuenden Kräutern aromatisiert sind. Egal ob fruchtig, herb oder erfrischend: 
Diese kleinen Leckerbissen sind der perfekte Genuss für zwischendurch.

Anis Drops
 

Fenchel Honig-
bienen

Ingwer
 

Ingwer-
Orange

ARTIKEL-NR. 8120 8211 8212 8213 8214

INHALT 100 g 100 g 100 g 100 g 100 g

VE 12 12 12 12 12

Melisse Salbei Würfel Spitz-
wegerich

Thymian Kräuter-
bonbons  

ARTIKEL-NR. 8216 8217 8218 8219 8220

INHALT 100 g 100 g 100 g 100 g 100 g

VE 12 12 12 12 12

Saure
 Erdbeeren

Saure
Bären

Lakritz
Extra Salz

Lakritz
 Optimisten

8151 8139 8130 8131

100 g 100 g 100 g 100 g

20 20 20 20

Colaherzen Früchtchen Von Herzen

ARTIKEL-NR. 8137 8135 8136

INHALT 60 g 60 g 60 g

VE 20 20 20

NEU NEU NEU
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Diese Artikel berechnen wir ohne Pfand.!

Plätzchen-Backmischungen
Unsere Plätzchen-Backmischungen in dekorativen Weck�aschen machen das Backen kinderleicht – einfach ein paar frische Zutaten 
hinzufügen und schon kann der Duft von selbstgebackenen Keksen durch die Küche ziehen. Von knusprigen American Cookies XXL mit 
Schokoladenstückchen über Rocky Road Cookies mit Marshmallows und Walnüssen bis hin zu besonderen Kreationen wie Salted Brownie 
Cookies – unser Sortiment bietet für jeden Geschmack die passende Mischung. Ob klassisch, bunt oder mit einem kleinen Twist – jede 
Flasche steckt voller Genuss und Backfreude! 

American 
Cookies XXL	

Mit Schokoladentropfen

Art.-Nr. 4740	 Inhalt 465 g	 VE 6

Alpaka 
Plätzchen	

Mit Zuckerperlen (inkl. Ausstecher)

Art.-Nr. 4781	 Inhalt 415 g	 VE 6

Erdbeer-Schoko 
Wölkchen	

Mit Erdbeeren & Schokotropfen

Art.-Nr. 4491	 Inhalt 380 g	 VE 6

Banana Split 
Cookies	

Mit Mandelsplittern & Kakaonibs

Art.-Nr. 4775	 Inhalt 420 g	 VE 6

 
Bienen Cookies	

Mit Pistazien

Art.-Nr. 4741	 Inhalt 380 g	 VE 6

Rocky Road 
Cookies	

Mit Schokolade, Marshmallows & 
Walnüssen

Art.-Nr. 4776	 Inhalt 430 g	 VE 6

Salted Brownie 
Cookies	

Mit Schokolade & Meersalz

Art.-Nr. 4780	 Inhalt 435 g	 VE 6

 
Schoko Traum	

Mit Schokotropfen & Kakao

Art.-Nr. 4494	 Inhalt 380 g	 VE 6

Geburtstags- 
Cookies	

Mit bunten Schokolinsen

Art.-Nr. 4731	 Inhalt 380 g	 VE 6

Himbeer-Schoko 
Wölkchen	

Mit Himbeeren & Schokotropfen

Art.-Nr. 4492	 Inhalt 380 g	 VE 6

Power Kekse 
Cranberry	

Proteinreiche, mehlfreie Kekse

Art.-Nr. 4804	 Inhalt 360 g	 VE 6

Orange Poppy 
Cookies	

Mit Mohn & Orangenzucker

Art.-Nr. 4774	 Inhalt 430 g	 VE 6

Power Kekse 
Aprikose	

Proteinreiche, mehlfreie Kekse

Art.-Nr. 4805	 Inhalt 340 g	 VE 6

NEU
NEU

NEUNEUNEU

Diese Artikel berechnen wir ohne Pfand.!

Power Kekse & Kuchen-Backmischungen
Ob nahrhafte Power-Kekse mit Trockenfrüchten oder aromatische Kuchen-Backmischungen aus unseren liebevoll geschichteten 
Weck�aschen – bei uns �ndet jeder seine perfekte Leckerei. Unsere mehlfreien, proteinreichen Kekse mit Aprikose oder Cranberries sind 
der ideale Snack für zwischendurch, während allen, die Lust auf selbstgebackenen Kuchen haben, unsere Backmischungen eine einfache 
Lösung bieten: vom süßen Bananenbrot mit Schokotropfen über saftige Tartes bis zum klassischen Guglhupf – mit wenigen Zutaten ent-
steht ganz unkompliziert ein köstliches Backerlebnis.

 
Bananenbrot	

Mit Schokotropfen und Walnüssen

Art.-Nr. 4468	 Inhalt 420 g	 VE 6

Eierlikör- 
Gugelhupf	

Mit Schokotropfen

Art.-Nr. 4806	 Inhalt 450 g	 VE 6

Walnuss-Feige- 
Gugelhupf	

Mit Walnüssen und Feigen

Art.-Nr. 4736	 Inhalt 455 g	 VE 6

Tarte au 
Chocolat	

Mit Schokolade und Kakao

Art.-Nr. 4732	 Inhalt 380 g	 VE 6

Tarte au 
Citron	

Mit weißer Schokolade und Zitrone

Art.-Nr. 4735	 Inhalt 385 g	 VE 6

NEU

Kinderleichter
        Back-Spaß
         für
      Groß & Klein.
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Muffin 
Heidelbeere	

Mit weißer Schokolade und 
Heidelbeeren

Art.-Nr. 4826	 Inhalt 380 g	 VE 6

Muffin 
Apfel-Walnuss	

Mit getrockneten Apfelstücken 
und Walnüssen

Art.-Nr. 4828	 Inhalt 385 g	 VE 6

Cupcake 
Waldfrucht	

Mit Himbeeren, Heidelbeeren und 
Zitronenzucker

Art.-Nr. 4821	 Inhalt 350 g	 VE 6

Muffin 
Zitrone-Pistazie	

Mit weißer Schokolade, Pistazie 
und Zitronenzucker

Art.-Nr. 4825	 Inhalt 400 g	 VE 6

Cupcake 
Erdbeer-Schoko	

Mit Erdbeerstücken und Schoko-
tropfen

Art.-Nr. 4829	 Inhalt 410 g	 VE 6

Kuchen-Backmischungen
Unsere Kuchen-Backmischungen bieten alles, was Sie für einen schnellen und leckeren Kuchen benötigen – einfach zu Hause zuzu-
bereiten und ideal als Geschenk! Attraktiv geschichtet in Weckgläsern und teilweise mit süßen Geschenketiketten versehen, sind die 
Mischungen nicht nur ein Hingucker, sondern auch ein Genuss. Egal, ob Sie einen Geburtstagskuchen mit bunten Schokolinsen, köstliche 
Erdnuss-Brownies oder einen veganen Stracciatella-Nuss-Kuchen zubereiten möchten – die Backmischungen machen das Backen kinder-
leicht. Ö�nen, anrühren, backen – schon haben Sie im Handumdrehen einen leckeren Kuchen, der die ganze Familie begeistert.

Muffins & Cupcakes

Diese Artikel berechnen wir ohne Pfand.!

Muffins, Cupcakes & Tassenkuchen
Unsere Mu�n- und Cupcake-Backmischungen bieten für jeden etwas und machen das Backen noch einfacher und schneller! Sie sind 
ansehnlich in Weck�aschen geschichtet und lassen sich problemlos in wenigen Schritten zu frischen, �u�gen Mu�ns oder Cupcakes 
verwandeln. Ideal für Geburtstagsfeiern oder als Snack für zwischendurch! Unsere Tassenkuchen bieten den ultimativen Komfort: Ein-
fach die Mischung direkt in der Tasse anrühren, in die Mikrowelle stellen, und schon nach wenigen Minuten genießen Sie einen frischen, 
leckeren Kuchen. Jede Tasse kommt mit einer süßen Beschriftung und macht das Backen zu einem spaßigen Erlebnis.

»Von Meisterhand 
gebacken«

Backmischung für einen Schoko-Kuchen 
(inkl. blauer Tasse und Lö�el)

Art.-Nr. 6303	 Inhalt 75 g	 VE 4

 
»Iss mich«	

Backmischung für einen Kirsch-Kuchen 
(inkl. grüner Tasse und Lö�el)

Art.-Nr. 6302	 Inhalt 75 g	 VE 4

 
»Back mich«	

Backmischung für einen Vanille-Kuchen 
(inkl. oranger Tasse und Lö�el)

Art.-Nr. 6301	 Inhalt 75 g	 VE 4

 
»Löffel mich«	

Backmischung für einen Erdbeer-Kuchen 
(inkl. roter Tasse und Lö�el)

Art.-Nr. 6300	 Inhalt 80 g	 VE 4

Tassenkuchen

Geburtstags- 
Kuchen	

Backmischung für einen Kuchen mit 
Hafer�ocken und bunten Schokolinsen

Art.-Nr. 4758	 Inhalt 350 g	 VE 6

 
Erdnuss-Brownie	

Backmischung für einen Brownie mit 
Schokolade und gerösteten Erdnüssen

Art.-Nr. 4753	 Inhalt 410 g	 VE 6

Erdbeer-Schoko- 
Kuchen	

Backmischung für einen Kuchen mit 
Erdbeeren und Schokoladentropfen

Art.-Nr. 4481	 Inhalt 350 g	 VE 6

 
Hochzeitstorte	

Backmischung für eine Hochzeitstorte 
mit Zuckerherzen und Rosenblüten

Art.-Nr. 4754	 Inhalt 390 g	 VE 6

Heidelbeer- 
Kuchen	

Backmischung für einen Kuchen mit 
Heidelbeeren

Art.-Nr. 4484	 Inhalt 350 g	 VE 6

»Happy Birthday« 
Kuchen	

Backmischung für einen Kuchen mit 
Hafer�ocken und bunten Schokolinsen

Art.-Nr. 4485	 Inhalt 350 g	 VE 6

Stracciatella- 
Nuss-Kuchen	

Backmischung für einen veganen Ku-
chen mit Nüssen und Schokolade

Art.-Nr. 4483	 Inhalt 430 g	 VE 6

Diese Artikel berechnen wir ohne Pfand.!
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Kürbisbrot

Weizen-Backmischung mit Kürbiskernen 
und getrocknetem Kürbis

Art.-Nr. 4761	 Inhalt 350 g	 VE 4

 
Kräuterbrot	

Weizen-Roggen-Backmischung mit 
Kräutern, Knoblauch und Zwiebeln

Art.-Nr. 4760	 Inhalt 340 g	 VE 4

 
Kartoffelbrot	

Weizen-Roggen-Backmischung mit 
Karto�eln

Art.-Nr. 4763	 Inhalt 320 g	 VE 4

Italienisches 
Landbrot	

Weizen-Backmischung mit Tomaten

Art.-Nr. 4762	 Inhalt 320 g	 VE 4

Brot im Tontopf

Brotbackmischungen
Mit unseren neuen Gemüse-Brotbackmischungen bringen wir Farbe und Geschmack in Ihre Brotzeit! Jede Mischung enthält fein pul-
verisiertes Gemüse – wahlweise Kürbis, Rote Bete oder Spinat – das dem Brot nicht nur eine natürliche Farbe, sondern auch eine besonde-
re geschmackliche Note verleiht. In Kombination mit hochwertigen Mehlen und Saaten entsteht ein vollwertiges, aromatisches Brot, das 
einfach zuzubereiten ist. Sie müssen lediglich lauwarmes Wasser und Essig (bei dem Spinat-Brot zusätzlich Honig) hinzufügen, den Teig 
kneten und gehen lassen – schon steht dem Backvergnügen nichts mehr im Weg.

NEU NEU NEU

Diese Artikel berechnen wir ohne Pfand.!

 
Spinat-Brot	

Weizen-Roggen-Mischung mit Spinat-
Pulver, Sonnenblumenkernen und 
Hafer�ocken

Art.-Nr. 4466	 Inhalt 830 g	 VE 6

 
Rote-Bete-Brot	

Weizen-Roggen-Mischung mit Rote-
Bete-Pulver und Chiasamen

Art.-Nr. 4465	 Inhalt 820 g	 VE 6

  
Kürbis-Brot	

Weizen-Roggen-Mischung mit Kürbisker-
nen und Kürbis-Pulver

Art.-Nr. 4464	 Inhalt 855 g	 VE 6

Pfannkuchen, Crêpe & Brote
Unsere Pfannkuchen- und Crêpe-Backmischungen machen das Zubereiten von leckeren Pfannkuchen oder Crêpes kinderleicht. 
Einfach die Mischung anrühren, in der Pfanne braten und schon genießen! Perfekt für ein schnelles Frühstück oder einen gemütlichen 
Nachmittag mit der Familie. Die Brot-Backmischungen im Tontopf bieten ein rustikales und traditionelles Backerlebnis. Einfach die 
Mischung anrühren und im Tontopf backen – das Brot erhält dabei eine wunderbar knusprige Kruste und bleibt innen herrlich weich. Mit 
dem Tontopf wird das Brot besonders gleichmäßig gebacken und bekommt einen einzigartigen, authentischen Geschmack, der an Groß-
mutters Küche erinnert. Ideal für Liebhaber von traditionellem, handwerklich hergestelltem Brot!

Erdbeer-Crêpes

Mit Erdbeerstücken

Art.-Nr. 4714	 Inhalt 200 g	 VE 6

Heidelbeer- 
Pfannkuchen	

Mit Emmergetreide, Heidelbeeren und 
Gewürzen

Art.-Nr. 4713	 Inhalt 200 g	 VE 6

Bauern- 
Pfannkuchen	

Mit Emmergetreide, Möhren, Tomaten, 
Paprika, Kräutern und Gewürzen

Art.-Nr. 4710	 Inhalt 180 g	 VE 6

Apfel- 
Pfannkuchen	

Mit Emmergetreide, Äpfeln und 
Gewürzen

Art.-Nr. 4711	 Inhalt 210 g	 VE 6

Pfannkuchen & Crêpes

Diese Artikel berechnen wir ohne Pfand.!

Frisch aus dem
        Ofen
 voller
      Geschmack.
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Diese Artikel berechnen wir ohne Pfand.!

Brotbackmischungen
Frisch gebackenes Brot, ganz ohne Aufwand – mit unseren Brotbackmischungen gelingt das im Handumdrehen! In ansprechend ge-
schichteten Weck�aschen bieten wir eine vielfältige Auswahl: von herzhaftem Champagner-Roggen-Brot und Dinkelvollkornbrot bis hin 
zu aromatischen Zwiebelstangen, rustikalem Winzerbrot oder mediterranen Oliven-Tomaten-Panini. Die Zubereitung ist denkbar einfach: 
Nur Flüssigkeiten hinzufügen, kneten, ruhen lassen – und schon bald duftet es herrlich aus dem Ofen. Ob zum Frühstück, als herzhafte 
Beilage oder für den besonderen Genussmoment – mit unseren Backmischungen wird jeder zum Bäcker!

Zwiebelstangen

Weizenmehl mit Röstzwiebeln, Gewür-
zen und Kräutern

Art.-Nr. 4474	 Inhalt 740 g	 VE 6

 
Winzer-Brot	

Weizenmehl-Roggen-Mischung mit 
Rosinen und Walnüssen

Art.-Nr. 4510	 Inhalt 780 g	 VE 6

 
Süßkartoffel-Brot	

Weizenmehl mit Süßkarto�eln und 
Gewürzen

Art.-Nr. 4480	 Inhalt 780 g	 VE 6

Oliven-Tomaten- 
Panini	

Mediterrane Weizen-Roggen-Mischung 
mit Tomaten, Oliven und Kräutern (ergibt 
30 Brötchen)

Art.-Nr. 4476	 Inhalt 780 g	 VE 6

Gärtner-Brot

Weizen-Roggen-Mischung mit Sonnen-
blumenkernen, Möhrenraspeln und 
Gewürzen

Art.-Nr. 4472	 Inhalt 780 g	 VE 6

Kerniges 
Dinkelvollkorn	

Feines Dinkel- und Vollkornmehl, 
Sonnenblumenkerne, Leinsaat und 
Hafer�ocken

Art.-Nr. 4533	 Inhalt 560 g	 VE 6

Champagner- 
Roggen-Brot	

Roggen-Weizen-Mischung mit Sonnen-
blumenkernen, Dorum-Getreide und 
Rosenblüten

Art.-Nr. 4509	 Inhalt 780 g	 VE 6

 
Bier-Brot	

Weizen-Roggen-Mischung mit Malven-
blüten und Gewürzen

Art.-Nr. 4519	 Inhalt 780 g	 VE 6

Brotbackmischungen
Ob klassisch oder skandinavisch inspiriert – unsere Brotbackmischungen bringen Vielfalt in die heimische Backstube. Die nordischen 
Brotmischungen im stilvollen Sto�beutel sind perfekt für alle, die kräftige, aromatische Brote lieben. Das Gotland-Brot mit Fenchel und 
Anis, das schwedische Kastenbrot mit Sonnenblumenkernen oder das herzhafte Walnussbrot sorgen für echtes Skandinavien-Gefühl. 
Für alle, die es unkompliziert mögen, bieten unsere klassischen Brotbackmischungen in der Papiertüte eine große Auswahl. Alle Mi-
schungen enthalten hochwertige Zutaten und sind mit wenigen Handgri�en backfertig. Einfach anrühren, ruhen lassen und genießen!

BBQ-Brot

Weizen-Backmischung mit Rauchsalz

Art.-Nr. 4887	 Inhalt 380 g	 VE 6

 
Glückskäfer-Brot	

Dinkel-Backmischung mit Amaranth und 
Leinsamen

Art.-Nr. 4882	 Inhalt 400 g	 VE 6

 
Dinkelbrot	

Dinkelvollkorn-Backmischung mit 
Sonnenblumenkernen

Art.-Nr. 4881	 Inhalt 400 g	 VE 6

 
Bauernbrot	

Weizen-Roggen-Backmischung

Art.-Nr. 4880	 Inhalt 400 g	 VE 6

 
Wurzelbrot	

Weizen-Roggen-Backmischung mit 
Leinsamen und Karotten

Art.-Nr. 4883	 Inhalt 400 g	 VE 6

 
Sonntagsbrot	

Weizen-Roggen-Backmischung mit 
Erdbeermüsli

Art.-Nr. 4886	 Inhalt 400 g	 VE 6

 
Rustikus-Brot	

Weizen-Backmischung mit Gewürzen

Art.-Nr. 4884	 Inhalt 400 g	 VE 6

 
Walnussbrot	

Weizenmischbrot mit Walnüssen

Art.-Nr. 4515	 Inhalt 450 g	 VE 8

Schwedisches 
Kastenbrot 	

Weizenvollkornbrot mit Sonnenblumen-
kernen

Art.-Nr. 4514	 Inhalt 450 g	 VE 8

 
Gotland-Brot	

Weizenmischbrot mit Fenchel und Anis

Art.-Nr. 4513	 Inhalt 450 g	 VE 8

Nordisches Brot im Sto�eutel

Klassische Brotbackmischungen

NEU
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DIY Cocktails
Unsere DIY Cocktails bieten alles, was du für einen leckeren Cocktail brauchst – direkt zum Selbermixen! Jeder Ansatz enthält gefrierge-
trocknete Früchte, die perfekt auf das Getränk abgestimmt sind. Das Besondere: In jedem Glas ist ein Reagenzglas mit dem passenden 
Alkohol enthalten, den du einfach zum Ansatz hinzugibst. Danach füllst du das Ganze mit einem erfrischenden, nicht-alkoholischen 
Getränk auf und schon ist dein Cocktail fertig. Egal, ob du einen klassischen Gin Tonic, einen spritzigen Cuba Libre oder eine fruchtige 
Mischung bevorzugst – die DIY Cocktails bieten dir unkomplizierten Genuss für jede Gelegenheit.

Wildberry DIY Cocktail

Cocktail Kit zum Au�üllen mit Eis und 
Wildberry Soda, inklusive Rotweinlikör im 
Reagenzglas

Art.-Nr. 6336	 Inhalt 15 g / 90 ml	 VE 6

Cuba Libre DIY Cocktail

Cocktail Kit zum Au�üllen mit Eis und Cola, 
inklusive Rum im Reagenzglas

Art.-Nr. 6333	 Inhalt 20 g / 90 ml	 VE 6

Gin Tonic DIY Cocktail

Cocktail Kit zum Au�üllen mit Eis und Tonic 
Water, inklusive Gin im Reagenzglas

Art.-Nr. 6334	 Inhalt 9 g / 90 ml	 VE 6

NEU NEU

NEU NEU

Orangenbitter Spritz 
DIY Cocktail

Cocktail Kit zum Au�üllen mit Eis, Secco und 
Sprudelwasser, inklusive Orangenbitter-
likör im Reagenzglas

Art.-Nr. 6335	 Inhalt 15 g / 90 ml	 VE 6

Diese Artikel berechnen wir ohne Pfand.!

Iced Tea & Fruit Infused Water
Unsere Iced Tea-Ansätze bringen fruchtige Erfrischung in jedes Glas. Mit gefriergetrockneten Früchten und losem Früchtetee lassen sich 
in wenigen Minuten köstliche, eisgekühlte Tees zubereiten. Einfach mit kaltem Wasser aufgießen, ziehen lassen und genießen – ideal 
für heiße Sommertage oder als erfrischender Durstlöscher zu jeder Zeit. Unsere Fruit Infused Water-Ansätze vereinen frische Früchte, 
Kräuter und Blüten zu aromatischen Kompositionen. Auch hier genügt es, die Mischung mit kaltem Wasser zu übergießen und eine Weile 
ziehen zu lassen. Eine erfrischende, gesunde Alternative zu Limonade.

Apfel-Ingwer 

Zum Aufgießen mit kaltem Wasser

Art.-Nr. 6362	 Inhalt 15 g	 VE 6

Himbeer-Zitronengras

Zum Aufgießen mit kaltem Wasser

Art.-Nr. 6361	 Inhalt 17 g	 VE 6

Erdbeer-Minze 

Zum Aufgießen mit kaltem Wasser

Art.-Nr. 6360	 Inhalt 15 g	 VE 6

Pfirsich

Zum Aufgießen mit kaltem Wasser

Art.-Nr. 6365	 Inhalt 35 g	 VE 6

Mango

Zum Aufgießen mit kaltem Wasser

Art.-Nr. 6364	 Inhalt 35 g	 VE 6

Erdbeer-Kiwi

Zum Aufgießen mit kaltem Wasser

Art.-Nr. 6363	 Inhalt 35 g	 VE 6

Iced Tea

Fruit Infused Water

Diese Artikel berechnen wir ohne Pfand.!



8 4 85

G
ET

R
Ä

N
K

E 
&

 A
N

SÄ
TZ

E 
V

O
M

 H
O

F 
LÖ

B
K

E
G

ETR
Ä

N
K

E &
 A

N
SÄ

TZE V
O

M
 H

O
F LÖ

B
K

E

Smoothies & Schorlen-Ansätze
Unsere neuen Smoothie-Mix-Ansätze machen es einfach, fruchtige Smoothies in Sekunden zuzubereiten. Die sorgfältig ausgewählten, 
gefriergetrockneten Früchte werden einfach mit Saft aufgegossen, püriert und schon entfalten sie ihr volles Aroma. Ob die Rote Beeren-
power, unser Goldener Tropenmix oder die Grüne Frische: Jeder Mix bringt natürlichen Geschmack ins Glas. Unsere Schorlen-Ansätze 
bestehen aus einer sorgfältig abgestimmten Mischung aus Kräutern, Blüten, Zucker und Früchten. Sie lassen sich je nach Vorliebe mit 
Weißwein oder Saft aufgießen und bieten so eine fruchtige Erfrischung.

Diese Artikel berechnen wir ohne Pfand.!

Smoothie-Mix 
Grüne Frische	

Smoothie-Mix mit Kiwi, Apfel & Spinat – 
zum Aufgießen mit Apfelsaft

Art.-Nr. 6321	 Inhalt 35 g	 VE 6

Smoothie-Mix 
Goldene Tropen	

Smoothie-Mix mit Ananas, Mango, 
Banane & Kokos – zum Aufgießen mit 
Maracujasaft

Art.-Nr. 6320	 Inhalt 35 g	 VE 6

Smoothie-Mix 
Rote Beerenpower	

Smoothie-Mix mit Erdbeeren, Himbee-
ren & Heidelbeeren – zum Aufgießen 
mit Apfelsaft

Art.-Nr. 6322	 Inhalt 35 g	 VE 6

Smoothies

NEU NEU NEU

Rose & 
Holunderblüte	

Zum Aufgießen mit Weißwein oder Saft

Art.-Nr. 6313	 Inhalt 120 g	 VE 6

 
Orange & Minze	

Zum Aufgießen mit Weißwein oder Saft

Art.-Nr. 6311	 Inhalt 115 g	 VE 6

 
Frühlingsgefühle	

Mit Zuckerschmetterlingen – zum 
Aufgießen mit Weißwein oder Saft

Art.-Nr. 6314	 Inhalt 130 g	 VE 6

Schorlen-Ansätze

 
Heidelbeer	

Zum Aufgießen mit Weißwein oder Saft

Art.-Nr. 6318	 Inhalt 115 g	 VE 6

Gin & Gin-Ansätze
Für Liebhaber edler Spirituosen gibt es unseren Hof-Gin in drei besonderen Varianten: Der Classic überzeugt mit klassischer Wacholder-
note, Orange bringt fruchtige Frische ins Spiel und Sweet Herbs besticht durch eine feine Kräuterkomposition. Für Gin-Liebhaber haben 
wir außerdem zwei besondere Ansätze entwickelt: eine süße Kombination aus Orange, Rosenblüten und Kornblumen sowie eine herbe 
Variante mit ausgewählten Kräutern. Einfach mit Gin aufgießen, ziehen lassen und genießen – für individuelle Kreationen mit besonderer 
Note. Eignet sich auch wunderbar als Geschenk.

Diese Artikel berechnen wir ohne Pfand.!

Gin-Ansätze

 
Orange & Minze	

Mit getrockneten Kräutern – zum 
Aufgießen mit Gin

Art.-Nr. 6342	 Inhalt 52 g	 VE 6

 
Orange	

Mit Orange, Rosenblüten & Kornblumen 
– zum Aufgießen mit Gin

Art.-Nr. 6344	 Inhalt 70 g	 VE 6

vol. vol. vol. vol. vol. vol.

Gin Classic Gin Orange Gin Sweet Herbs

ARTIKEL-NR. 3058-35 3058-20 3059-35 3059-20 3060-35 3060-20

INHALT 350 ml 200 ml 350 ml 200 ml 350 ml 200 ml

% VOL. 40 % 40 % 40 % 40 % 40 % 40 %

VE 6 6 6 6 6 6

Gin

Einfach 
kombinieren:

Gin-Ansatz & Gin 
zusammen
bestellen!
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Aromatisierter Tee
Unsere erlesene Teeauswahl bietet für jeden Geschmack das passende Erlebnis. Von fruchtigen Mischungen, die sich erfrischend und 
gleichzeitig wohltuend auf der Zunge anfühlen, bis hin zu klassischen Sorten wie Schwarzem und Grünem Tee – wir legen großen Wert 
auf hochwertige Zutaten und sorgsame Verarbeitung. Früchtetees mit intensivem Aroma, Roiboostees mit milder Süße und die subtilen 
Nuancen des Weißen Tees machen unser Sortiment besonders vielfältig. Jeder Tee wird so ausgewählt, dass er das Beste aus Natur und 
Tradition vereint.

Summertime

Hochsommerlicher Roiboostee mit 
Erdbeer-Rhabarber-Geschmack

Art.-Nr. 6464	 Inhalt 100 g	 VE 8

 
Omas Beerentrunk	

Aromatisierter Früchtetee mit sommerli-
chem Beerengeschmack

Art.-Nr. 6463	 Inhalt 100 g	 VE 8

 
Himbeer-Blaubeere	

Früchtetee mit milden Blaubeeren und 
süß-spritzigen Himbeeren

Art.-Nr. 6462	 Inhalt 100 g	 VE 8

 
Erdbeer-Obstgarten	

Lieblicher Früchtetee mit dem süßen 
Geschmack frischer Erdbeeren

Art.-Nr. 6461	 Inhalt 100 g	 VE 8

Premium Erdbeer

Süßer Früchtetee mit dem fruchtigen 
Geschmack frischer Erdbeeren

Art.-Nr. 6468	 Inhalt 100 g	 VE 8

 
Lemon Dream	

Aromatisierter Früchtetee mit spritziger 
Zitrone für Zitrusliebhaber

Art.-Nr. 6467	 Inhalt 100 g	 VE 8

 
Cold Brew Rosemary	

Eiskalter Früchtetee mit Rosmarin und 
süßen Beeren – kalt aufgießen!

Art.-Nr. 6466	 Inhalt 100 g	 VE 8

 
Cold Brew Peach	

Eiskalter Früchtetee mit dem puren 
Genuss süßer P�rsiche – kalt aufgießen!

Art.-Nr. 6465	 Inhalt 100 g	 VE 8

Heidelbeer Sahne

Süßer Früchtetee mit dem Geschmack 
sommerlichen Beeren mit Schlagsahne

Art.-Nr. 6472	 Inhalt 100 g	 VE 8

 
Earl Grey	

Aromatisierter Schwarztee mit einem 
Hauch von natürlichem Bergamotteöl

Art.-Nr. 6471	 Inhalt 100 g	 VE 8

 
Darjeeling	

Eleganter Schwarztee aus der gleichna-
migen Region im Norden Indiens

Art.-Nr. 6470	 Inhalt 100 g	 VE 8

 
Apfel-Zitrone	

Erfrischender Früchtetee mit einer 
Lemongras- und Zitronen-Note

Art.-Nr. 6469	 Inhalt 100 g	 VE 8

NEU NEU NEU NEU

NEU NEU NEU NEU

NEU NEU NEU NEU

Aromatisierter Tee
Neben den Klassikern �nden Sie bei uns auch exotische und kreative Mischungen, die das Teetrinken zu einem echten Genusserlebnis 
machen. Ob als belebender Start in den Tag, als ruhiger Begleiter in den Abendstunden oder als kleine Auszeit zwischendurch – mit 
unseren Teesorten genießen Sie jede Tasse auf eine ganz besondere Weise. Lassen Sie sich von der Vielfalt unserer Tees inspirieren und 
entdecken Sie neue Lieblingssorten für jeden Anlass.

Weißer Engel

Himmlisch-leichter Weißer Tee mit 
einem lieblichen Geschmack

Art.-Nr. 6476	 Inhalt 100 g	 VE 8

 
Ostfriesen Tee	

Kräftiger Schwarzer Tee mit einem 
friesisch-herben Geschmack

Art.-Nr. 6475	 Inhalt 100 g	 VE 8

 
Feiger Kaktus	

Grüner Tee mit dem vollfruchtigen, 
süßen Aroma der Kaktusfeige

Art.-Nr. 6474	 Inhalt 100 g	 VE 8

 
Assam	

Charaktervoller Schwarzer Tee mit 
einem vollen und malzigen Geschmack

Art.-Nr. 6473	 Inhalt 100 g	 VE 8

 
Honeybush	

Aromatisierter Roiboostee mit einem 
weichen Honig-Geschmack

Art.-Nr. 6460	 Inhalt 100 g	 VE 8

 
Frucht & Sünde	

Aromatisierter Roiboostee mit verführe-
rischer Süße und einem Hauch Exotik

Art.-Nr. 6459	 Inhalt 100 g	 VE 8

  
Erdbeer-Minze	

Feiner Früchtetee mit einem zarten 
Hauch von frischer Minze

Art.-Nr. 6458	 Inhalt 100 g	 VE 8

NEU NEU NEU NEU

NEU NEU NEU

Ruhe finden,
        Tee
 genießen.     
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Ansätze für Heißgetränke
Ob würzig, schokoladig, fruchtig – unsere Heißgetränke-Ansätze sorgen für gemütliche Genussmomente. Die drei Kakao-Varianten mit 
Pfe�erminze, Chai Latte oder Chili bieten intensiven Schokoladengenuss mit einer besonderen Note. Für Liebhaber cremiger Getränke 
gibt es unsere Erdbeer-Milch, eine feine Mischung aus gemahlenen Erdbeeren, Kakaobutter und Zucker, die mit heißer Milch aufge-
gossen wird. Der Pumpkin Spice Latte kombiniert löslichen Ka�ee mit aromatischen Gewürzen und bringt herbstlichen Wohlfühlge-
schmack in die Tasse – perfekt für gemütliche Stunden.

Kakao

Milch Kaffee

 
Kakao Chili	

Kakaopulver mit Schokoraspeln und Chili

Art.-Nr. 4902	 Inhalt 100 g	 VE 6

 
Kakao Chai Latte	

Kakaopulver mit Schokoraspeln und 
Gewürzen

Art.-Nr. 4901	 Inhalt 100 g	 VE 6

 
Kakao Pfefferminze	

Kakaopulver mit Kokosblütenzucker und 
Minzblättern

Art.-Nr. 4900	 Inhalt 100 g	 VE 6

 
Erdbeer Milch	

Erdbeer-Milch-Mischung mit gemahle-
nen Erdbeeren

Art.-Nr. 4904	 Inhalt 100 g	 VE 6

 
Pumpkin Spice Latte	

Löslicher Ka�ee mit Pumpkin Spice 
Gewürzen verfeinert

Art.-Nr. 4906	 Inhalt 80 g	 VE 6

Diese Artikel berechnen wir ohne Pfand.!

Kräuter- & Blüten-Sirup

Sirup
Unser Sirup wird mit viel Liebe und Sorgfalt auf unserem Hof hergestellt – »nach Sirup-Art« aus P�anzenauszügen, die durch Erhitzen 
und Einlegen ihre Aromen entfalten. So entstehen einzigartige Frucht-, Kräuter-, Gewürz- und Blüten-Sirupe, die die Essenz sommerlicher 
Aromen in jeder Flasche bewahren. Viele der Zutaten stammen direkt aus eigenem Anbau oder aus unserer Region. Ob für erfrischen-
de Getränke, feine Süßspeisen, aromatische Salatdressings oder kreative Saucen – unser vielseitiges Sirup-Sortiment verleiht jedem 
Gericht eine besondere Note.

Minze
 

Rosenblüten
  

Rosmarin Schoko-Minze
 

Salbei Thymian Waldmeister
 

Zitronen-
verbene

ARTIKEL-NR. 4115 4128 4124 4119 4121 4122 4134 4114

INHALT 200 ml 200 ml 200 ml 200 ml 200 ml 200 ml 200 ml 200 ml

VE 6 6 6 6 6 6 6 6

Chai-Latte
 

Colakraut
  

Flieder-
blüten

Holunder-
blüten 

Ingwer-
Orange

Lavendel Löwenzahn
 

Melisse
 

ARTIKEL-NR. 4144 4129 4133 4113 4147 4126 4125 4120

INHALT 200 ml 200 ml 200 ml 200 ml 200 ml 200 ml 200 ml 200 ml

VE 6 6 6 6 6 6 6 6

Frucht- & Gewürz-Sirup

Erdbeere
 

Himbeere
  

Holunder-
beere

Kirsche
 

Pumpkin 
Spice

Rote 
Johannisbeere

Rhabarber Schwarze 
Johannisbeere

ARTIKEL-NR. 4110 4111 4112 4118 4148 4117 4132 4131

INHALT 200 ml 200 ml 200 ml 200 ml 200 ml 200 ml 200 ml 200 ml

VE 6 6 6 6 6 6 6 6

Diese Artikel berechnen wir ohne Pfand.!

NEU

Eine Tasse
        heißes
 Glück.     


